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xريشه مضاعف معادله درجه دوم   -1 mx m  29 3 m(با شرط  0 0كدام است؟ ( 

  1 (4  2 (2
3  3 ( 2

  ) قابل محاسبه نيست4  3

xقدرمطلق ريشه منفي معادله   -2 x  2 6 2   برابر كدام است؟ 0
  1(11 3    2(10 3    3(3 7   4 (3 8   

  تر چقدر است؟مثلث قائم الزاويه مقابل نسبت وتر به ضلع كوچكدر   -3
  1 (6/2  2 (2    
  3 (4   4 (2/5 

 

15يك عكس به انـدازه    -4 مترمربـع، قـرار دارد. اگـر فاصـله همـه      سـانتي  300متـر درون يـك قـاب بـا مسـاحت      سـانتي 10
  برابر باشند، محيط اين قاب عكس كدام است؟هاي عكس تا قاب لبه

  1 (60  2 (50    
  3 (70  4 (80 

 

xيمعادله  -5 x (k )   2 23 1   چند ريشه حقيقي دارد؟ 0
 دارد. k) بستگي به4  ) دو3  ) يك2  ) صفر1  

  تر چقدر است؟شود، سن برادر بزرگ 60 هاضرب سن آنسال است. اگر چهار سال ديگر حاصل 4اختلاف سني دو برادر    -6
  1 (2  2 (6  3 (12  4 (11  

axدر معادله درجه دوم   -7 bx c  2 0،(a c )0  ؟نيستكدام گزينه صحيح  
b) اگر 1   ac2    باشد، معادله دو ريشه حقيقي متمايز دارد. 5

b) اگر 2  ac2   باشد، معادله يك ريشه مضاعف حقيقي دارد.4
b) اگر 3   ac2  باشد، معادله دو ريشه حقيقي متمايز دارد. 3

b) اگر 4   ac2   باشد، معادله ريشه حقيقي ندارد. 2
كدام عدد مثبت است كه اگـر يـك سـوم آن را بـا يـك و همچنـين يـك چهـارم آن را بـا يـك جمـع كنـيم و دو حاصـل                -8

  شود؟  20جمع را در هم ضرب كنيم، برابر 
  1 (12  2 (14  3 (17  4 (19 

  تر كدام است؟است، عدد كوچك 200دو برابر مجموع مربعات دو عدد مثبت زوج متوالي برابر   -9
  1 (6  2 (8  3 (4  4( 2  
xهاي معادله ريشه  -10 ( )x  2 2 2   چگونه است؟8

  ) هر دو ريشه گنگ است.2  ) يك ريشه گويا و ديگري گنگ است.1  
  ) فقط يك ريشه گوياست.4    ) هر دو ريشه گوياست.3  

xي ي معادلهريشه اگر   -11 x  23 2 Aباشد، حاصل عبارت  0 ( )    
 

2 2 23   كدام است؟ 32
  1 (26-  2 (17-  3 (10-  4 (5-  
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xهــاي حقيقــي معادلــة ضــرب ريشــهاگــر مجمــوع و حاصــل  -1 x  4 27 5 باشــند، حاصــل عبــارت  PوSبــه ترتيــب  0
P SP S 22 3  )1400(سراسري رياضي  ، كدام است؟2

  1 (59 7 69   2 (7 69   3 (50   4 (59 7 69   
xهاي معادله مجموع جواب  -2 x  13 36  كدام است؟ 0

  1 (6  2 (97  3 (13  4 (79  
  هاي زير دقيقاً سه ريشه متمايز دارد؟كدام يك از معادله  -3

  1(x x 4 2 0   2(x x  4 23 2 0   3(x x  4 25 4 0   4(x  4 1 0   
xمعادله هايريشه ضرب حاصل  -4 x 4 22  است؟ كدام1

  1( 1 2   2( 1 2   3(  1 2   4 ( 1 2  

2ي ي زير داراي ريشهكدام معادله  -5   است؟ 3
  1 (x x  4 210 1 0     2 (x x  4 210 1 0   
  3 (x x  4 210 1 0     4 (x x  4 210 1 0   

mxمعادله هايريشه ضرب حاصلاگر   -6 x  6 3 2  است؟ كدامهاي آن ريشه مجموع مكعبات ،باشد2برابر 0

  1(3 4   2(3 4    3(3
1
4

     4( 3
1
4

   

mxكه معادله براي آن mحدود  -7 mx m   4 22 4  ؟چهار ريشه حقيقي داشته باشد، كدام است0
  1(( , )0 2    2(( , )0 4   3(( , )4    4(( , ) 0  

 
x)معادله  -8 x ) x x    2 2 21  ؟چند ريشه حقيقي دارد 1

  3)4    2)3   1)2  صفر) 1  
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  ها كدام است؟است. اختلاف آن 52ضرب آن دو عدد برابر كه حاصلطوريايم، بهرا به صورت مجموع دو عدد نوشته 17عدد    -1
  1 (7  2 (8  3 (9  4 (10 

xهاي معادلهريشه و اگر  -2 x   22 5 )باشند، حاصل 0 )   2  كدام است؟ 24
  1 (3  2 (3-  3 (5  4 (5-   

xدر مورد معادلة  -3 x  23 4 3  كدام گزينه صحيح است؟ 1
  ) دو ريشة حقيقي منفي دارد.2    مثبت دارد.) دو ريشة حقيقي 1  
  ) ريشه حقيقي ندارد.4  العلامت دارد.) دو ريشة حقيقي مختلف3  

xهاي معادلةريشه و اگر  -4 x 2 )باشند، حاصل 3 )   چقدر است؟ 2
  1 (11  2( 10  3 (12  4 (13 

xي در معادله  -5 x  2 6 4 xمقدار  0 x
x x1 2

2 1
  هاي معادله هستند.)ريشه x2و x1كدام است؟( 

  1 (2  2 (3  3 (12  4 (13  

xي درجه دوم در معادله  -6 x m  22 11 xي رابطه 0 x 1 2
12   كدام است؟ mبرقرار است،  2

  1 (11  2 (52
9   3 (14  4 (26

9   

xهاي معادلةريشه و اگر  -7 x  23 1 }هايشباشند، كدام معادله زير ريشه 0 , }     2     است؟ 2
  1 (x x 29 3 29   2 (x x 29 3 27   3 (x x  29 3 27   4 (x x 29 3 29   

xدر معادله   -8 x  2 3 1 مقدار  0 5  كدام است؟ 5
  1(144   2(145    3(146    4(123   

xاي معادلـــة درجـــة دومـهـــك از ريشـــهـريــــ، ه mدارـــــدام مقـازاي كـــبـــه  -9 mx  28 8 وم ـوان ســـــــــ، ت 0
xاي معادلةـهريشه x  22 2   )96(خارج رياضي   باشد؟مي 0

  1 (9  2 (11  3 (13  4 (15  
xهــاي معادلــهريشــه و اگــر  -10 (a )x a    2 2 1 2 1 ، ترتيــب ســه عــدد، بــه aازاي كــدام مقــدارباشــند، بــه 0
a و 1401(خارج رياضي   دهند؟تشكيل دنباله هندسي مي( 

  1 (2  2 (2  3 (1  4 (1  
xهاي معادلهاعداد طبيعي و ريشه bو aاگر  -11 (a b )x a b      2 2 2 12 1 aباشند، مقدار 0 b كدام است؟ 
  )1401(خارج تجربي                        12) 4  9) 3  5) 2  2) 1  
mxهـاي حقيقي معـادله ، مجموع مربعـات ريشهmكـدام مقـدار  بـه ازاي  -12 (m )x   2 3 5  باشد؟مـي 6، بـرابـر 0

  1 ( 9
و  1) 3  1) 2  5 9

5  4 (9
  )93تجربي(سراسري                     -1و  5
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xي هاي معادلهريشه  -1 x x   3 22 5 6  اند؟چگونه 0
  ي مثبت) دو ريشه منفي ـ يك ريشه2  ي مضاعف ـ يك ريشه منفي) ريشه1  
  ي مثبتي مضاعف منفي ـ يك ريشه) ريشه4  ي منفيي مثبت ـ يك ريشهريشه) دو 3  

xاگر يكي از ريشه هاي معادله   -2 ax x a    3 22 3 5   باشد، دو ريشه ديگر آن كدام است؟ 2برابر  0
  1 (, 11 2   2 (, 11 2   3 (, 31 2   4 (, 31 2   

xي در معادله  -3 x x   3 22 3 6   ي كوچكتر كدام است؟مربع ريشه 0
  1 (3  2 (2  3 (3 4   4 (4  

x، معادلة aبه ازاي كدام مقادير   -4 (a )x ( a)x    3 21 4  است؟ مثبتداراي سه ريشه حقيقي متمايز  4
  1 (a 4وa  5   2 (a 4  3 (a aو4  5   4 (a  4 

xيمعادله ريشه ترينبزرگ  -5 x x   3 26 2 3 1  ؟است كدام0

  1( 1
2

   2( 1
3   3(  1

2
   4 (2

3   

xيمعادله  -6 x x  3 22 2  .است ................. آن هاي جواب مجموع و حقيقي جواب.........  داراي1
  1( ,3 2   2( ,2 3   3( ,2 2   4 (,3 3   

xاگر  -7    ريشه معادلهx x x  3 2 562 6 6 آنگاه 27 3  كدام است؟ 2

  1(3    2(6   3(5    4(4   
xمعادله  -8 x x x    4 3 213 12  چند ريشه حقيقي دارد؟ 0

  1(1    2(2    3(3     4(4    
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هاي گوياي معادله ضرب ريشهحاصل  -1
(x ) (x )

  
 4 2
3 2 5 0161 1

  كدام است؟ 

  1 (3  2 (3  3 (1  4 (1  

xاگر  -2  xيمعادله جواب يك 4 a a
xx x x

  
  2 2

1 1
2 46 4

 ؟ است كدام نآ ديگر جواب ،باشد

 .ندارد ديگري جواب) 4   2 )3   5 )2   3 )1  

xاگر  -3  xتنها ريشه معادله  2 ax
x ax b

  
 

2
3

3 2 0
5 2

  كدام است؟ bباشد، مقدار 

  1 (43
27  2 ( 43

27  3 (131
27  4 ( 47

27 

)مساحت يك مستطيل طلايي  -4 )2 1   است. محيط مستطيل چقدر است؟ 5
  1(6 20   2(6 20   3(3 5   4(3 20  

xدر تساوي  -5 x A B C
x x xx x x

    
    

2
3 2
2 7 9

1 1 22 2
Aمقدار  B C 2   كدام است؟ 2

  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

كيلـومتر   10كيلـومتر را بـا سـرعت ثابـت طـي كـرده اسـت. در مسـير برگشـت سـرعت قطـار             60قطاري مسيري به طول   -6
سـاعت كاسـته شـده اسـت و مسـير برگشـت نـيم سـاعت بيشـتر از مسـير رفـت طـول كشـيده اسـت. كـل زمـان رفـت و                  بر 

  برگشت قطار چند ساعت است؟
  1 (5/5  2 (5/4  3 (5/3  4 (4   

اســتخري داراي دو شــير ورودي و يــك دريچــه تخليــه اســت. قــدرت يكــي از شــيرهاي ورودي دو برابــر ديگــري اســت    -7
تـر اسـت. اگـر هـر دو شـير ورودي و دريچـه تخليـه بـاز باشـند، اسـتخر           نيم برابـر شـير ضـعيف    و قدرت دريچه تخليه يك و

  كند؟تنهايي در چند ساعت استخر را پر ميتر بهشود، شير ورودي ضعيفساعت پر مي 20در
  1 (40  2 (35  3 (30  4 (28 
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y)عرض نقطه ماكزيمم سهمي   -1 ) (x ) y    2 2 21 3   كدام است؟1
 2) 4   -1)3   1) 2  ) صفر 1  

yدر تابعyترين مقداركم  -2 ax ax a   2 2 4 a)كدام است؟2 ) 0  

  1(  1
3   2( 1

3   3( a2 3   4 (a 3 2   

yكمترين مقدار تابع   -3 mx x m   2 12 5  )1401(سراسري رياضي   است. محور تقارن سهمي، كدام است؟ 2برابر 1
  1 (x / 3 5   2 (x  2   3 (x / 2 5   4 (x  3   

xاگر خط   -4  3
yمحور تقارن سهمي  2 ax x  2 3   ها كدام است؟xباشد، طول نقاط برخورد سهمي با محور  2

  -1و  -2) 4  1و  -2) 3  -1و  2) 2  1و 2) 1  
رود. اگـر مسـير حركـت تـوپ ماننـد شـكل       متـري بـالا مـي    15زند به طـوري كـه تـا ارتفـاع     فوتباليستي توپي را شوت مي  -5

fصورتو تابع آن به  (x) ax x 2  خورد؟باشد، توپ چند متر جلوتر به زمين مي 3
  1 (10   2 (15  
  3 (20  4 (35 

 

 

fبا توجه به نمودار تابع  -6 (x) ax bx c  2 كدام نتيجه گيري صحيح است؟  
  1(abc 0   2(bc  0    
  3(ac  0   4(ab  0  

 

xهاي معادلةريشه و اگر  -7 x m  2 2باشند و داشته باشيم 0   در اين صورت حدود ،m كدام است؟ 
  1(m 0   2(m1   3(m2   4(m2   

ــه   -8 ــر از دامن ــابعاگ fي ت (x) x x  2 4 ــه2 xينقط x ــرد آن 0 ــيم، از ب ــذف كن fرا ح (x ــي 0( ــذف م ــل  ح ــود. حاص ش
x f (x )0  كدام است؟0

  1( 8   2( 8   3( 4   4 (4   
fتــابع مقــدار اگــر  -9 (x) ax bx c  2و5يازابــهx 1ــابع، نمــودار و باشــد برابــر 1و3در ترتيــب را بــهyوxمحــور ت

f كند، قطع (  )99(سنجش آبان  ؟است كدام4(
  1( 4   2( 3   3( 2  4 (1  

yنمودار تابع   - 10 x ( m )x m    2 43 2 1    در ناحيه دوم بر نيمساز آن ناحيه مماس است. طول رأس سهمي، كدام است؟ 3

  1 ( 1
18  2 ( 5

18  3 ( 7
6  4 ( 1

  )1401(خارج رياضي                     2
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x)هاي معادلهتعداد و انواع ريشه  -1 )(x x )   31 3 2  كدام است؟ 0
  ريشه سادهيك ريشه مضاعف و دو  )2  ) يك ريشه ساده و دو ريشه مضاعف1  
    ) دو ريشه مضاعف4    ) دو ريشه ساده3  

mxعبارت علامت تعيين جدول اگر  -2 x mp(x)
x x
 
 

2
2

4 2
2

 ؟است كدامmحدود ،باشد مقابل صورت به

  1( m  0   2( m  0   
  3( m  0   4 (m  0   

x x x
p(x)

 
  

1 2
0 0  

x)نامعادله جواب  -3 x ) | x |
x

   


2 4 5 1  ؟ است كدام01

  1( x  1   2( x  1   3( x  1   4 (x  1   
|جواب مجموعه  -4 x | (x x )   22 1 6 9  ؟است كدام 0

  1( {x : x } 1
2   2( {x : x } 3   3( { }3   4 ({ , }13 2   

m)ي اگر معادله  -5 )x (m )x22 4 2 0     ي حقيقي داشته باشد، حدودريشهm كدام است؟  
  1 (m 2    2 (m ,m2 0     3 (m 0   4 (m   

xمجموعه جواب نامعادلة  -6
x

  


3 11   )96(سراسري  تجربي   ، به كدام صورت است؟ 33

  1 (x  1
2   2 (x  3   3 (x  1 32   4 (x 1 32  

xينامعادله جواب  -7 ( x ) 4 22  ؟است كدام3
  1( ( , )3 1   2( ( , )1 3   3( ( , )1 3   4 (( , ) 3 1   

)ةنامعادل جواب مجموعه  -8 x )( x ) (x x )   1 4 1  ؟است كدام32

  1( [ , ]2 4   2( [ , ]4 16   3( [ , ]4 8   4 ([ , ]8 16   
ــةريشــه و اگــر  -9 xهــاي معادل x m  2 4 ــادير 0 ــازة  mباشــند، مجموعــه مق ــه در ب )كــه هــر دو ريشــة معادل , )1 5 

 )99مرداد  (سنجش  كدام است؟گيرد، قرار مي
  1 (( , )3 4   2 (( , ) 4   3 (( , ) 5   4 (( , ) ( , )  5 4   
xمعادلة درجة دوم  -10 mx m   22 6   )99(خارج تجربي     ، كدام است؟mداراي دو ريشة مثبت است. بازة مقادير0

  1 (( , )4 0   2 (( , ) 4 2   3 (( , )6 0   4 (( , ) 6 4   
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y، تابعxازاي جمع مقاديراگر به  -1 (k )x k  1  كدام است؟kها باشد،xبالاي محور2
  1( k 1   2( k 0 1   3( k 1   4 (k   

a)اگر عبارت   -2 )x (a )x21 1 1     به ازاي هر مقدارx  ،منفي باشدa به كدام مجموعه تعلق دارد؟   
  1 ({a : a }1 5    2 ({a :a }1   3 (   4 (                  سراسري رياضي)91( 

yشكل روبرو، نمودار تابع   -3 f (x ) 2  است: دامنة تابع با ضابطهxf (x)94(خارج تجربي   ، كدام است؟( 

y، سهمي به معادلة mازاي كدام مجموعه مقادير به  -4 ( m)x (m ) x21 2 3 1     همواره پايين محور ،xها است؟   
  1 (m1 5    2( m2 5    3 (m2 4    4 (m2 6         98رياضي  (خارج( 

xيضابطه با تابع نمودار  -5 x mf (x)
x x
 
 

2
2

2
2 1

yيمعادله به خط از ترپايين  1 مقادير يمجموعه ،دارد قرارm؟است كدام 

  1( ( , )  5
4   2( ( , ) 5

4   3( ( , )5
4   4 (( , ) 5

4   

xfدر كدام بازه نمودار   -6 (x)
x x2

3
2


 

g(x)بالاتر از نمودار   x
2 قرار دارد؟  

  1 (x 3  2 (x 2  3 (x 0  4 ( 

fشكل زير، نمودار تابع با ضابطة   -7 (x) اي است. دامنة غيرنقطه(x )f (x)1كدام است؟ ،        
  )97(خارچ رياضي

  1 ([ , ]3 2   2 ([ , )1    
  3 (( , ]1    4 (( , )3 2   

 

ــهمي  -8 yس mx ( m )x m    2 2 4 ــي      5 ــات نم ــاي مختص ــارم محوره ــة چه ــط از ناحي ــذرد،فق ــدار   mگ ــد مق چن
 )99(سنجش مرداد   تواند اختيار كند؟صحيح مي

  5) 4  4) 3  شمار) بي2  0) 1  
 

1 (   , , 1 1 0 6  2 (   , , 3 1 0 2  
3 (   , ,  5 3 1 2  4 (   , , 5 3 0 2 
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xمعادلة  -1 x x   22 7 5  )99(سنجش آبان ؟دارد ريشه چند 1
  3) 4   2 )3  1 )2  صفر )1  

xي معادله  -2 x x42 24 2 8 0     چند جواب دارد؟  
  شمار) بي4  2) 3  1) 2  فرص) 1  

xمعادله  -3
x x x

 
    
1 1 2

2 2 2 2 5 2
 )1401(خارج تجربي   چند ريشه مثبت دارد؟ 

 3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1  
3معادلة  -4 3 1 4x x    چند ريشه دارد؟  

  ) سه4  ) دو3  ) يك2  ) صفر1  
xي هاي معادلهاگر يكي از جواب  -5 x a  2   باشد جواب ديگر كدام است؟ 4برابر  1

  جواب ديگري ندارد.) 1   4 )3  1 )2  صفر )1  

xي اگر معادله  -6 x x x m x x2 3 2 22 15 12 0          ،داراي جواب باشدm كدام است؟  
  1 (18-  2 (18  3 (24-  4 (24  

xاگر  -7  xيهاي معادلهيكي از ريشه4 a x x    باشد، جواب ديگر آن كدام است؟25

  1( 1
 جواب ديگر ندارد.) 4  3 )3  2 )2   2

xه معادل  -8 x x x     4 4   چند جواب دارد؟ 2
 سه) 4  ) دو3  ) يك2  صفر) 1  
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|اگر  -1 a b | | a | | b |  آنگاه كدام گزينه صحيح است؟ 
  1 (ab  0   2 (ab  0   3 (ab  0   4 (ab  0  

xاگر  -2 ( , ]  1باشد حاصل عبارتA x x x x     2 22 1 2  كدام است؟1
  1 (2   2 (x2   3 (2   4 (x2  

xبا شرط  -3  2 حاصل ،| | x || x   كدام است؟22
  1 (2   2 (x2 2   3 (x 2 2   4 (2  

|اگر  -4 x | | y |  2 4  كدام است؟yتغييراتباشد، آنگاه حدود 6
  1 (y 1 5   2 (y 0 2   3 (y 0 5   4 (y  1 5  

 عددي حقيقي است.)xهاي زير نادرست است ؟ (كدام يك از گزينه  -5
  1 (| x | | x | | x |    2 1 3 3 2   2 (| x | | x | | x |    2 1 3 4  

  3 (| x | | x | | x |    2 1 3 4   4 (| x | | x | | x |    2 1 3 3 2   
xي جواب نامعادله  -6 x x x33 4 4     كدام است؟ 

  1 (x 1   2(x 0   3(x  4   4 (x 0 4   
|يمعادله  -7 x | | x x | | x |    2 24 3 4  دارد؟ 3چند جواب صحيح نابيشتر از 3

 شمار) بي4  2) 3  4) 2  3) 1  

|حاصل  -8 x | | x | | x x |    2 3 3 21 xبراي5  31  كدام است؟5

  1 (x x2 349   2 (x x3 2   3 (6   4 (4  

|اگر  -9 a | | b | , a b  0باشد، آنگاه حاصل عبارتA a b a b  2 2 2  همواره كدام است؟22
  1 (a b   2 (a b   3 (b a   4 (a b   

pاگر  -10 x 15 وp 0 xگاه مينيمم مقدار عبارت:، آن 15 p x x p     15   كدام است؟ 15
  ) صفر4  10) 3  15) 2  30) 1  
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)يمجموعه جواب نامعادله  -1 | x | )(| x | )2 3 1 2 0    كدام است؟  
  1 (( , )1 3   2 (( , )1 3   3(( , ] [ , )  1 3   4 (   

xي مجموعه جواب نامعادله  -2 x2 1 3    ؟باشدنميشامل چند عدد صحيح 
  4) 4  3) 3  1) 2  ) صفر1

fدر كدام بازه، نمودار تابع   -3 (x) x  بالاتر از نمودار تابعg(x) x x 2   )98(سنجش فروردين   است؟ 2
  1 (( , )1 0   2 (( , )1 3   3( ( , )0 2   4 (( , )0 3  

|ي هاي حقيقي معادلهتعداد جواب  -4 x x | | x x | | x x |3 3 32 4 3 0        كدام است؟  
  ) ريشه ندارد.4  ) سه ريشه3  دو ريشه )2  ) يك ريشه1  

xي معادله aبه ازاي كدام مجموعه مقادير   -5 (a ) | x | a   2 1  ي حقيقي دارد؟چهار ريشه 0
  1 (a 0  2 (a  1  3 (a 1  4 (a , a 1 0  

|يمجموعه جواب نامعادله  -6 x x | x2 2  92(خارج رياضي   كدام بازه است؟( 

  1 (( , )01   2 (( , )0 3   3 (( , )12   4 (( , )1 3  

|دستگاه معادلات كامل جواب  -7 x |
x | x |
 

   

1 2
2 5  كدام است؟2

  1 (x  1 2   2 (x 1 2   3 (x  1 3   4 (x 0 2  

|يهاي معادلهمجموع جواب  -8 x | | x | x   2 1  ، كدام است؟3
  1 (/2 5   2 (/1 5   3 (/0  ) صفر4   5

|اگر  -9 x x | x x  2 6 2 |باشد، حاصل 6 x | | x | | x |   3 2 3  همواره كدام است؟ 1
  1 (x 6 4   2 (4   3 (x 2 2   4 (x 4 2  

هاي نامعادله اگر براي همه جواب  -10
x 


1 12 |داشته باشيم1 x | kمقدار ،kچقدر است؟ 

  1 (1
3   2 (1

4   3 (1
2   4 (1

5   
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yينمودار به معادله  -1 | x x |  2 2   كند؟ها را قطع ميدر چند نقطه، محور طول4
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

yترين مقدار تابعكم  -2 | x | | x |   2 1 3  كدام است؟2
 5) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1  

yهاي دو تابع ناحية محدود به نمودار مساحت   - 3 x , y x x   295(سراسري تجربي   ، كدام است؟( 

  1 (2  2 (7
3   3 (8

3   4 (3  
yترين مقدار تابعكم  -4 | x | | x | | x |    1   چقدر است؟1

  1) 4  ) صفر3  1) 2  3) 1  

|هاي معادلهمجموع ريشه  -5 x | | x |   2 3   كدام است؟ 7
  1 (1   2 (1   3 (2   4 (2  

yخط  -6 kنمودارy || x | | 1كند.را در سه نقطه قطع ميk كدام است؟  
1) 4   2) 3   1) 2  ) صفر1  

2  

fمساحت محدود بين دو نمودار  -7 (x) | x | 1 وg(x) | x |  8  )1400(سنجش خرداد  كدام است؟ 5
  1 (18  2 (36  3 (24  4 (28  

|يگاه معادلهصورت مقابل باشد آنبهfاگر نمودار  -8 x || f (x) |1چند ريشه دارد؟ 
  1 (2  

  2 (1   
  ) صفر3  
  شمار) بي4  

  
xي معادله  -9 x2 2 2   چند ريشه دارد؟  

  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
|ي معادله  -10 x | x | x |3 1    چند ريشه دارد؟ 

 شمار) بي4  2) 3  1) 2  ) صفر1  

xجواب نامعادله  اگر مجموعه  -11 x x   3 4 2  باشد. طول وسط اين بازه، كدام است؟ (a,b)، بازه 1

  1(5
2   2 (3   3(7

  )95(سراسري رياضي                       4) 4   2
  



 

 

 

13 

xمثلث محدود به خط مساحت  -1 y m 3   چقدر است؟  mاست. مقدار مثبت  3و محور هاي مختصات برابر  2
  1 (6 2 (4 3 (5 4 (8 

)Bنقطه اگر  -2 a , a)1 yدرناحيه اول و زير خط 2 x  قرار گيرد حدود a كدام است؟  
  1 (( , )0 1  2 (( , )1  

  3 (( , )10 3  4 (( , )1 13  

  
)Aهايبا رأس ABCمثلث مساحت  -3 , )3 )Bو 0 , )5 1 وC( , )7   چقدر است؟ 6

  1 (26  2 (40  3 (32  4 (36 

)Aقرينه نقطه aبه ازاي كدام مقدار  -4 , )1 )Mنسبت به 2 , )1 4 روي خطy x a   واقع است؟  
  1(a 3   2(a 3    3(a 4   4(a 4   

)Aاگر  -5 , )3 )Bو 4 , )2 )Cو 8 , )1   كدام است؟ ACنسبت به وسط ضلع  Bباشند، قرينه نقطه  ABCسه رأس مثلث  2
  1 (( , )2 8  2 (( , )2 6  3 (( , )0 2  4 (( , )0 2  

yخط اگر  -6 (m )x m   5 1  است؟ كدامmحدود كند، عبور چهارم و سوم ل،او ربع سه از2

  1( m  11 5   2( m  2 1   3( m  1 2    4 (m   2 1
5 5   

 )99(سنجش آبان  گذرد؟از كدام نقطه ميدر شكل زير خط  -7
  1( ( , ) 2 4   
  2( ( , / ) 2 3 5   
  3( ( , / ) 2 3 20   
  4 (( , ) 2 3     

yخطوط توسط كه مثلثي مساحت  -8 x3وy x 4محور و xاست؟ كدام شود،مي ها ايجاد 
  1( 4   2( 2   3( 12   4 (6   
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)Aبا رئوس ABCمثلث  -1 , )21،B( , )1 )Cو 4 ,b)4 در رأسA قائمه است. مساحت مثلث چقدر است؟  
  1(8

3    2(10
3    3(7

3    4(5
3    

)Aنقاط  -2 , ) 3 )Bو 2 , )5 )Cو 2 , )Dو 01( , )  مفروضند. اگرAC برBD مقدار ،عمود باشند  چقدر است؟  
  1 (7  2 (4  3 (2-  4 (4-  

)Aاگر  -3 , )14 )Bو 3 , )10 13، معادله عمود منصف پاره خطAB كدام است؟  
  1(y x4 8 0     2(y x3 3 0     3(y x8 2 10 0     4(y x3 2 26 0     

ــوط  -4 :و Lخط y xd1 3 5  و: y xd2 2 3   ــر ــد. اگ ــه متقاطعن ــك نقط ــر Lدر ي ــد،   d2ب ــود باش ــاطع عم ــه تق در نقط
  كدام است؟ Lعرض از مبدأ

  1 (1  2 (2  3(1
2   4(1

2   

)Aبا دو رأس مجاور ABCDمربع  -5 , )5 )Bو 1 , )10   كدام است؟ ADمفروض است. معادله ضلع 4
  1(y x3 5 28    2(y x3 5 28    3(y x5 3 28    4(y x5 3 28 0    

)Aبا رئوس ABCدر مثلث AHمعادله ارتفاع  -6 , )1 )Bو 5 , )2 )Cو 3 , )2 4 كدام است؟  
  1(y x4 1    2(y x4 1    3(y x 4    4(y x 4   

)Aينقطــه  -7 , )7 ــوازي 6 ــك مت ــادلات   رأس ي ــه مع ــر دو خــط ب ــق ب ــه دو ضــلع آن منطب yالاضــلاع اســت ك x2 3 11  و
y x3 4 8  90(سراسري تجربي   باشند. مختصات وسط قطر آن كدام است؟مي( 

  1(( , )1 5   2(( , )3 4   3(( , )3 5   4 (( , )4 3  

xاگر سه خط   -8 y3 2 8  ،x y4 7   وax y7   از يك نقطه بگذرند، مقدارa كدام است؟  
  1 (2   2 (4   3 (6   4 (3 

)Aاگر  -9 , )1 3 ،C( , )Mو ABCدو رأس مثلث 21( , )3  كدام است؟AHپاي ارتفاع Hباشد، عرض ABوسط 1
  )99(سنجش فروردين 

  1 (82/1-  2 (86/1-  3 (04/2-  4 (32/3- 

:ABســه ضــلع مثلثــي بــه معــادلات      -10 y x2 3 ،AC : y x2 5  وBC: y x2 3 6   ي ارتفــاع هســتند. معادلــه
AH 89(خارج تجربي   از مثلث مفروض، كدام است؟(  
  1(y x6 4 15   2(y x9 6 17   3(y x3 2 7   4(y x3 2 9  
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)Aهايبا رأس ABCدر مثلث  -1 , )Bو 19( , )3 )Cو 1 , )7   كدام است؟ AMطول ميانه 11
  1 (3  2 (4  3 (5  4 (6 

)ها تا دو نقطهxروي محور  Aنقطه  فاصله  -2 , )5 )و  2 , )3   چقدر است؟ Aيكسان است،طول نقطه  2
  1 (3 2 (1 3 (2 4 (4 

xدو ضلع يك مربع منطبق بر دو خط به معادلات  -3 y2 2 3  وy x 1  هستند، مساحت اين مربع كدام است؟  
1 (9

8   2 (9
4   3 (25

8   4 (25
 )92سراسري تجربي (                            4

)Aنقاط   - 4 , )2 )Bو 3 , )Cو 01( , )3 2 سه رأس از يك مستطيل هستند. فاصله رأس چهارم از مبدأ مختصات چقدر است؟  
  1 (4  2 (3  3 (2  4 (5 

yاي روي خطعرض نقطه  -5 x 2 )Aكه فاصلة آن از 1 , )Bو 15( , )3  )99مرداد  (سنجش  كدام است؟باشد، برابر مي 2
  1 (6/0  2 (7/0  3 (8/0  4 (9/0  

)نقطه  -6 , )1 xرأس مسـتطيلي اسـت كـه يـك ضـلع آن بـر خـط        2 y  3 4 15  24منطبـق اسـت. اگـر محـيط مسـتطيل       0
 )1400فروردين  (سنجش  كدام است؟باشد، عدد مساحت آن 

  1( 36  2( 28  3( 24  4( 32   
xمعادله يكي از نيمسازهاي زاويه بين دو خط   -7 y2 1   وx y2 3 98(سنجش فروردين   ، كدام است؟(  

  1 (x y3 2    2( x y3 4    3( x y3 1    4( x y3 0    
ABســـه ضـــلع يـــك مثلـــث بـــه معـــادلات  -8 : y x 2 7 ،AC : y x 4 3 BCو 17 : y x  2 7 هســـتند. طـــول  19

  )1401(سراسري تجربي   ، كدام است؟BHارتفاع
  1 (/4 4  2 (3  3 (/2 5  4 (1 

xروي خط Aفاصله نقطه   -9 y a   از دو نقطهB( , )3 )Cو 2 , )1   چقدر است؟ aاست. مقدار  5و 29ترتيب برابر به 4

  1 (2   2 (2   3 (1
2   4 ( 1

 )1401(سراسري رياضي                  2
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nbدر الگــوي خطــي   -1 pn q  و مجمــوع جمــلات چهــارم  و پــنجم برابــر   9هــاي ســوم و چهــارم برابــر مجمــوع جملــه
  كدام است؟برابر جمله نهم 4است،  16
  1 (91   2 (93  3 (95  4 (97 

  چهلم چند دايره وجود دارد؟ با توجه به الگوي مقابل، در شكل  -2
  1 (100  2 (144  
  3 (121  4 (81 

  
nيجمله چندم دنباله  -3

nt n



2 4
3   است؟ 2برابر  2

 3و 1هاي )گزينه4  4) 3  3) 2  2) 1  

ي يـك ضـلع قـائم آنهـا يـك واحـد اسـت و وتـر         انـد و انـدازه  رأس مشـترك الزاويـه در يـك   هاي قائمدر شكل زير مثلث  -4
 ها كدام است؟ي وتر مثلثي عمومي دنبالههر مثلث ضلع قائم مثلث بعدي است. جمله

        1 (n   2 (n 1   
        3 (n 1   4 (n 1  

 

naدر دنباله  -5 n n   1   سي و چهارم چقدر است؟ مجموع جملات سوم تا 2
  1 (4  2 (2  3 (3-  4 (4- 

nيدنباله  -6
n

na ( )  1
16  ي منفي دارد؟چند جمله2

  1 (2   2( 3   3 (1   4 (4   

  باشد مجموع جمله دهم و دوازدهم چقدر است؟ naي اگر نقاط مشخص شده جملات دنباله  -7
   ) صفر1  
  2 (1    
  3 (2    
  4 (2-     

يدر دنباله  -8
n
  بزرگترين جمله كدام است؟ 2

  1(2 2    2(2
3    3(2    4(2

2   

nي چند جمله از دنباله  -9
nb n



5 21
2   منفي است؟ 77

1 (33  2 (34  3 (35  4 (32  
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  در الگوي زير جمله صدم چند نقطه دارد؟  -10
  1 (402 
  2 (501 
  3 (601 
  4 (301 

  
  

nي ي دنبالهچند جمله  -11

n n
a n[ ] n

joÎ 

Z»p

  


3
1

2
  است؟ 5برابر 

 ) دو4  ) چهار 3  ) سه 2  ) يك1
 ي دهم كدام است؟با توجه به الگوي زير جمله  -12

    
  1 (512  2 (1024  3 (1023  4 (2047  
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nبا جمله عمومي  در دنباله  -1 n na a a  1 2 ،(a a ) 1 2 aحاصل  1 a8   كدام است؟ 6
  1 (5  2 (26  3 (15  4 (13 

  ي دوم است؟كدام يك از الگوهاي زير درجه  -2
  1 (, , , ,...1 3 5 7   2 (, , , ,...4 916 24   3 (, , , ,...5 7 1117   4 (, , ,...1 1 1

2 3 4  

,در يك الگوي درجه دوم جملات به صورت  -3 , ,...  4 6   چقدر است؟است. جملة بيستم  6
  1 (200  2 (300  3 (400  4 (500 

  ي صدم چندتاست؟با توجه به الگوي زير تعداد نقاط در مرحله  -4
  1 (10100  2 (10200    
  3 (10300  4 (10400  

  
   است؟ 65ها و شماره مرحله برابر در الگوي مثلثي مقابل در چندمين مرحله، مجموع تعداد دايره  -5

  1 (20  2 (13  
  3 (17  4 (10  

  

  
   با توجه به الگوي مقابل در شكل دهم چند مربع رنگ شده است؟  -6

  1 (28  2 (27  
  3 (29  4 (31  

  
  باشد؟ هاي بيرون كادر ميهاي داخل كادر چند تا بيشتر از تعداد دايرهبا توجه به الگوي مقابل در شكل مرحلة دهم تعداد دايره  - 7

  1 (109    
     2 (121  
  3 (111     
    4 (100   

  
  

 

 )3(  )2(  )1(  
  تاست؟ها در مرحلة دهم چندبا توجه به الگوي درجه دوم در شكل زير، تعداد دايره   - 8

  1 (121  2( 123  
  3( 117  4 (119  

  
aدر يك دنبالة اعداد  -9 1 nو براي هر  3 2 داريمn na a  12 a، حاصل 2 a8   )95(خارج تجربي   كدام است؟ 7

  1 (32  2 (48  3 (56  4 (64 
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P,Pدنباله حسابي  -1 , P,..., P 3 4 41   چند جمله دارد؟ 10
  1 (29  2 (30  3 (31  4 (32 

xاگر   -2
x2و  x2و  2   سه جمله متوالي يك دنباله حسابي باشند، جمله وسط كدام است؟11

  1 (32  2 (34  3 (30  4 (29 

,ي حسابي چند جمله از دنباله  -3 ,... 1 1
3   منفي است؟ 4

 ) پنجاه4  ) چهل3  ) پنج2  ) چهار1  

naي عمومي يك دنباله حسابيجمله   -4 (a )n (a b)n an b     3 21   ي اول اين دنباله كدام است؟است مجموع دو جمله 2
  1 (3  2 (4  3 (1  4 (2 

  ترين عدد سه رقمي اين دنباله كدام است؟است. كوچك 52ي دوازدهم آنو جمله17ي حسابيي پنجم يك دنبالهجمله  -5
  1 (100   2 (101   3(102    4 (103  

  ي دهم آن دنباله چند واحد اضافه خواهد شد؟ي حسابي، دو واحد اضافه كنيم. به جملهاگر به قدرنسبت يك دنباله  -6
  1 (22  2 (20  3 (18  4 (16 

  باشد؟ 2برابر  3ها بر سه رقمي وجود دارد كه باقيمانده تقسيم آنچند عدد   -7
  1 (300  2 (280  3 (289  4 (299  

xيهاي معادلهي حسابي بين ريشهواسطه3عددmازاي كدام مقداربه  -8 (m )x m   2 1 3     باشد؟مي0
  1 (5   2 (5   3(  6   4 (6  

2ي هشتم،در يك دنباله حسابي كاهشي، جمله  -9
    ي منفي چندمين جمله دنباله است؟باشد. اولين جملهي پنجم ميجمله3

  1 (16   2 (15   3(  13   4 (14  
ي تـرين زاويـه  دهنـد. اگـر كوچـك   هاي داخلي يك پـنج ضـلعي محـدب، تشـكيل يـك دنبالـه عـددي مـي        ي زاويهاندازه  -10

    ي آن، چند درجه است؟ترين زاويهباشد، بزرگ 66ضلعياين پنج
  1 (192   2(176   3(150   4(134   
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nي هندســي ي عمــومي دنبالــهجملــه  -1
nb x   3 باشــد  8ي اول برابــر ي چهــارم بــه جملــهاســت اگــر نســبت جملــه 13

nي ي دوم دنبالهگاه جملهآن
n

xa ( ) 
6 1

  كدام است؟ 8

  1 (1
2  2 (1

4  3 (2  4 (4  

x3اگر  -2 3و3 و3
x23

 )99(سنجش آبان  ؟است كدام دنباله پنجم جملة باشد، هندسي دنباله سوم و دوم اول، جملات ،3

  1 (27   2( 27 3   3 (81   4 (243  

q)قدر نسبت كدام است؟دهند. مربع الزاويه دنباله هندسي تشكيل مياضلاع يك مثلث قائم  -3 )1   

  1 (1 5
4   2(5 1

2   3(7 1
2   4(7 1

2  

xاي ي اول دنبالهاگر دو جمله  -4 4   باشد و اين دنباله هم هندسي و هم حسابي باشد، كدام گزينه درست است؟ x24و  1
  1 (x 1  2 (x  1

2  3 (x  1
3  4 (x  2

3 

 كدام است؟aدنباله حسابي تشكيل مي دهند. aو10و bجملات متوالي دنباله هندسي و سه عدد  aو bو 18اعداد  -5
  1 (,24 8  2 (,50 8  3 (,12 32  4 (,24 12 

aدر دنباله هندسي  -6 1 rو 3  3
  ، چندمين جمله است؟100اولين جمله بزرگتر از  2

  1 (7  2 (6  3 (8  4 (10  
 چنـدمين  انـد. هندسـي  دنبالـة  يـك  متـوالي  جملـة  ترتيـب سـه   بـه  حسـابي  دنبالـة  يـك  دوازدهـم  و ششـم  جملات چهارم،  -7

 )99(سنجش آذر   است؟ صفر حسابي دنبالة جملة
 ) يازدهم4  ) نهم3  پنجم )2  ) سوم1  

sin,اگر   -8 x ,sin x , y 12   كدام است؟ yباشند مقدار  ي هندسيجملات متوالي دنباله12

 1 (3
4  2 (4

3   3 ( 3
4   4 ( 4

3  

6,به هر يك از سـه عـدد    -9 بدهنـد. قـدر   ايـم تـا اعـداد حاصـل، تشـكيل دنبالـه هندسـي        ، عـدد ثـابتي اضـافه كـرده    13و 2
    نسبت دنباله جديد چقدر است؟

  1 (7
4   2 (9

4   3(  10
3   4 (16

3  
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مجموعه مرجع باشد، حاصلاگر  -1 (A B) (A B) A    كدام مجموعه است؟  
  1(A   2(B   3(   4(  

اگر بازة  -2 m ,3 4 بازه مجموعه زير 7 ,m 3   كدام است؟ mحدودگاه باشد آن 4
  1 (m  7 11  2 (m 11  3 (m   7

3   4 ( 

m)اگر طول بازة  -3 , m ) 1 2   باشد، وسط بازه چقدر است؟ 14برابر  8
  1 (13  2 (14  3 (15  4 (16  

نفـر عضـو هـيچ تـيم      7بسـكتبال باشـند و   نفـر عضـو تـيم     25نفر عضـو تـيم فوتبـال و     19آموز دارد اگر دانش 40كلاسي   -4
  باشند؟گاه چند نفر فقط عضو يك تيم ورزشي ميورزشي نباشند آن

  1 (38  2 (28  3 (32  4 (22 

n(Aايم. اگرتعداد عضوهاي هر مجموعه را درون آن نوشته  -5 B )   n(Bباشد، 10 )  كدام است؟  
  1 (10        2 (18  3( 19        4 (15  

  
نفـر نـه بـازيگر و     100كننـدگان بـازيگر و   نفـر از شـركت   50نفـري حضـور دارنـد. اگـر      200ايراني در يك همـايش   80  -6

  كنندگان فقط ايراني يا فقط بازيگر هستند؟گاه چند نفر از شركتنه ايراني باشند، آن
  1 (70  2 (80  3 (90  4 (60  

Aاگر مجموعه   -7 : x ,xx
 

   
 

 103 10،m عضو گويا وn  عضو گنگ داشته باشدm n چند است؟  

  1(810   2(910   3( 101 102   4(1010   

Aهاي مجموعه  - 8 { n | n }  3 Bو  1 {n | n }  1را از مجموعه مرجعدر نظر بگيريد. كدام گزينه صحيح است؟  
  1 (A { n | n }   3 1     2 (B  مجموعه جواب حقيقي معادلهx  3 1   است. 0
  3( A        4 (B     
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Aحاصل عبارت  -1   18 2 50 1
14 2

  چقدر است؟ 

  1 (1  2(1
2   3(3

2   4(1 2 2
2  

Aمقدار  -2    3 2 2 3 2   چقدر است؟ 2
  1(2   23  ) صفر(2 2   4(2  

حاصل  -3


5

10 8
4 4
2

 كدام است؟

  1( 4  2( 2   3( 2   4 (2 2  

)حاصل  -4 )242 1 3 2 2 1    كدام است؟  
  1 (1  2 (2  3 (4  4 (9  

)حاصل   -5 )( )   32 3 2 3 2   )93(سراسري رياضي   كدام است؟ 2
  1 (3   2 (2          3 (1 3         4 (2 3   

عبارت  -6
3

7 5
2 2

2
را به صورت

m
n2ايم، مقدارنوشتهn

m
 كدام است؟

  1( 17
105   2( 105

17   3( 119
15   4 (15

119  

مقدار   -7 32   برابر كدام است؟ 3
  1 (6 8   2 (6 9   3 (6 72   4 (6 27  

Aاگر   -8 ( )
4

5 3 314 16 2


  باشد، حاصل( A)


1
 ، كدام است؟32

  1 (/0 25   2 (/0 5   3( /0 75   4 (1 

nدر رابطة  nچند مقدار طبيعي   -9   1 2 7   كند؟صدق مي 1
  1 (4   2 (5   3 (12   4 (13  
حاصل عبارت  -10  43 2 5 2   كدام است؟ 6

  1 (1  2 (3 1  3 (2 1  4 (5 6  
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Aعبارت   -1 (a ab b )(a b)   2 2 aبه ازاي  22  1 bو  5  2   چقدر است؟ 5
  1 (81  2 (80  3 (64  4 (38 

Aحاصل   -2 (x y )(x xy y )(x xy y )     2 2 2 2 2 xبه ازاي  2  6 yو  2 1 كدام است؟  
  ) صفر4  1) 3  4) 2  6) 1  

x)حاصل عبارت   -3 x )(x )(x )A
x x

   
 

2 3
2

2 1 1 1
1

xازاي به   4 3   چقدر است؟ 1
  1 (3   2 (2   3 (1   4 (4  

Nمقدار عبارت   -4 (x y) (x y) (x y)      3 26 12 xبه ازاي 9  yو 2  8   كدام است؟ 2
  1(54 2 1   2 (52 2 1  3(52 2 1   4 (54 2 1  

xاگر   -5  5 yو 1  5 yxباشد، حاصل 1
y xبرابر كدام است؟  

  1(3    2(5    3 (2   4 (1 5  

Bبا توجه به تساوي   -6 C(x ) x Axx x x
    3 3

3
  در است؟چق ABCمقدار  2

  1 (22  2 (24  3 (28  4 (32  

xاگر   -7 x 

1 x)باشد، حاصل 13 )

(x )
 


2

2
13

3
  كدام است؟

  1 (1  2 (2  3 (14  4 (13  

xاگر  -8 x4 2 9  باشد، حاصلx
x

4
881

 كدام است؟ 

 1 (19  2(1
19   3 (18  4(1

18   

xاگر  -9 x2 4 4    باشد، حاصلx x4 2   كدام است؟  
  1 (1

4  2 (4-  3 (3
2  4 (2

3  

xاگر   -10 xy y x    2 22 4 4 6 9   كدام است؟ yباشد، مقدار 0
  1 (5/1   2 (5/2  3 (2/5   4(1/5   

xازاي هربه  -11 ( , ) 0 x، حاصل عبارت1 x x x     1 12  كدام است؟2

  1 (
x

2   2 (x
2    3 (x2   4 (x2  
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xحاصل   -1 xy yz xzx zA x z x z
   

 

22 2
  كدام است؟ 

  1 (x z    2((y z)      3(y z     4((x y)     
Aهايدر تجزية عبارت   -2 a ab a b b   3 2 2 34 Bو 4 b a b a  4 2 2 44   كدام عامل به صورت مشترك وجود دارد؟ 5

  1(b a   2(a b   3(a b2 2   4(a b2   

xاگر تجزيه عبارت   -3 x x  3 2 x)به صورت 3 )(ax bx c)  21باشد، مقدارa b c كدام است؟  
  1  (1   2 (2       3 (3       4 (6   

ــارت    -4 ــه عب x)در تجزي x) (x x)   2 2 23 2 3 ــورت   8 ــه ص ــي ب ــل خط iچهارعام i(a x b )  ــيش ــود دارد، ب ــرين وج ت
|iمقدار  b   كدام است؟ |

  1 (4  2 (3         3 (2        4 (1  
xدر تجزيه عبارت  -5 4  ضرب موجود است؟م، كدام عامل 4

  1 (x x 2 2 2   2 (x x 2 2   3( x x 2 2   4 (x x 2 2 4  

)حاصل عبارت  -6 )  


148 27 2 9 1
5 6

  )99(سراسري تجربي   كدام است؟ 

  1 (1 3   2 ( 1 2   3 (1 2   4 (2 2 3   

A(x)اگر   -7
xx


4

1
11

)Aباشد، حاصل     كدام است؟ 16(
  1 (5  2 (4  3 (3  4 (6  

xدر تجزيه  -8 y xy y  3 3 227   كدام عامل وجود دارد؟ 3
  1 (x y 3   2(x y 3          3(x y3 2         4 (x y y xy  2 29 3   

xدر تجزيه   -9 x x 4 3 25 3   ؟نداردكدام عامل وجود 2
  1(x2    2(x 1             3(x 5 2            4 (x 5 2   

aفرض كنيد  -10  4 7 4 a). مقدار3 ) (a )a a   2 21 12   )1400(خارچ تجربي  ، كدام است؟2

  1 (9   2 (16   3 (25   4 (49  



 

 

 

25 

tanدر شكل مقابل مقدار  -1 B tan C چقدر است؟  
  1(161

60   2(163
60   

  3(170
3   4(169

60   

  
اگر   -2   00   باشد، كدام رابطه زير درست است؟ 45

  1(sin cos       2(tan cot       3(sin cos       4 (tan tan  2   
sin]حاصل  -3 ] [sin ] [sin ] [sin ]  50 100 200 250   است؟ كدام 

  1 (4   2( 2   3 (3   4 (1  

]در محدودة اگر زاوية  -4 , ]45 180  تغيير كند، محدودة تغييراتsin كدام است؟  

  1 ([ , ]20 2  2 ([ , ]2 12  3 ([ , ]01  4 ([ , ] 21 2 

  كدام است؟ Pبا توجه به مثلث مقابل مقدار  -5
        1 (6 3 6   2 (6 3 3     
        3 (6 3 6   4 (6 3 3 

  
sinدر شكل زير، فرض كنيد  -6 C  5

CHو 13    )99 (سراسري رياضي كدام است؟،  AH، اندازة ارتفاع 9
  1 (25/3  
  2 (5/3  
  3 (6/3  
  4 (75/3 

  
xاگر  -7   12 cosباشد، محدوده24 x2   كدام است؟4

  1 ([ , ]1 14   2( ( , ]1 14   3 (( , ]0 1   4 ([ , ]0 1  

xبا فرض  -8   5
3 msinو 6 x

m



2
2

3
3

 كند؟در كدام فاصله تغيير ميm، مقادير

  1 (| m | 3   2 (| m| 2   3 (| m |1   4 (| m | 1
2  

اگر  -9    3
4 tanو 4 m 


1

4  كدام است؟mحدود كامل3

  1 (( , ) { }   1 31 2 4   2 (( , ) 1 12   3 (( , ) 11 2   4 (( , ) { }  1 31 2 4 
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Sinاگر  -1 x cosx
Sin x cosx

 


3 tanxباشد 24 cot x چقدر است؟ 

  1(80
9    2(70

9    3(72
7    4(82

9    

cosدر ربع سوم باشد و اگر انتهاي كمان   -2 cos
13 3 1  

 
tanباشد. مقدار  cot  كدام است؟  

  1 (2 3
3   2 (3 2

2   3 (3
3   4 (2

3   

sinاگر   -3 cos   1
)باشد، حاصل  5 )sin cos

 
21   كدام است؟ 1

  1 (25  2(10  3 (35  4 (40  

sinاگر   -4 sinA tan
cos cos

3
3

  
 

 كدام است؟ A21باشد، حاصل  

  1 (1   2 (1
2   3 (2   4 (1

3   

x3اگر   -5 22
     باشد، حاصلtan x cosx

2 11  كدام است؟  

 1 (1  2 (cos x
2   3 (cos x

2   4صفر ( 

sinاگر  -6  33 cotحاصل3 2كدام است؟ 
  1( 8   2( 7   3( 9   4 (6  

)Aنقاط از گذرنده خط كه ايزاويه كسينوس  -7 , )1 )Bو6 , )1    ؟ستا كدام سازدمي هاxمحور مثبت جهت با3

  1( 4
13

   2( 2
13

   3(  4
13

   4 ( 2
13

 )99(سنجش آذر              

اگر  -8
x tan cot

y tan cot

   


   
3  برقرار است؟ yو  xرابطه بين  كدامباشد  3

  1(y x x 3   2(y x x 3 3   3(y x x 3   4(y x x 3 3  

Aخلاصه شده عبارت   -9
tan cot

  
   4 4

4 41
1 1

 كدام است؟ 

  1 (5  2(4  3 (3  4 (2  
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k  2
)tanحاصل   -1 ) sin( ) cos( )    04 7 2253   كدام است؟ 6

  1 (6
2   2 (6

4   3 ( 6
2   4 ( 6

4   

Aحاصل عبارت   -2 cos( ) sin( )   121 1244 66   كدام است؟ 3
  1 (3 3   2 (5 3   3 (3 3   4(5 3    

tanاگر  -3 a75،عبارت حاصل باشدsin sin
sin cos




3 75 2 105
165 255

 

 است؟ كدام  

  1 (a3
2   2( a 3

2   3 (a5
2   4 (a 5

2  

cosحاصل   -4 cos cos cos cos       3 5 7 9 11
14 14 14 14   كدام است؟ 14

1) 3  ) صفر2  -1) 1  
2   4 (1  

Aمقدار عبارت  -5 tan tan tan tan tan     3 5 7 9
20 20 20 20   برابر است با: 20

  1 (1
2  2 (1

2  3 (1-  4 (1  

Aحاصل    -6 sin( ) cos ( ) sin     2 492 73 11104 6
كدام است؟ 

 1(/0 4   2(/0 75   3(/0 25   4(/0 5   

tanمثلثاتي ودر ناحية سوم دايرة  اگر كمان  -7 /  2 باشد، حاصل 4
tan( ) sin( )

cos( ) tan( )

     

    

13 72
15

2
 كدام است؟ 

  1 ( 5
18   2 ( 25

216   3 (25
216   4 (5

  )99(سنجش مرداد                  18

sinاگر  -8 cos cos sinA
tan cot cot tan
 


60 135 30 225

210 60 240 330
   

   60گاه طول كمان قطاعي به زاوية، آن و شعاعA6 كدام است؟  

  1(2
3   2(3

2   3(3
4   4(43  
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2
sinاگر   -1 x  2 1

2    در ناحية اول است.) xباشد، كدام رابطه صحيح است؟ ( 1000
  1 (sin x 2 0   2 (cos x 2 0   3 (tan x 2 0   4 (tan x  0  

sinحاصل   -2
cos1


  كدام است؟ 

  1 (cot   2 (cot 2   3 (tan 2   4 (tan    

tanعددي مقدار  -3 cot15 15 است؟ چقدر 
  1 (3  2( 2  3 (4  4 (1 

xاگر   -4 xtan cot 12 cotباشد، مقدار  2 x4كدام است؟ ، 

  1 (3
2  2(3

4  3 (7
12  4 (7

24 

tanاگر  -5  cos، آنگاه2 4كدام است؟ 

  1 (7
25   2( 4

25   3 (4
25   4 ( 7

25  

cosاگر  -6 x a sin x b sin x c  4 aمقدار باشد،24 b c است؟ كدام 

  1 (17   2( 17   3 (1   4 (1  

sinاگر  -7 cos   1
tanحاصل باشد، 3 cot  99(سنجش آذر   است؟ كدام( 

  1 ( 7
4   2( 3

2   3 ( 9
4   4 (5

4  

Aمقدار عبارت  -8 (tan cot )
cos

    
 2

1
4 2

/به ازاي   7   چقدر است؟ 5

1 (3   2 (4   3 (2   4 (1 

cosخلاصه شده   -9 cosN cos cos
    
   

1 1
1  در ناحيه اول باشد، كدام است؟ كهبا شرط اين 1

  1 (cos
2   2 (tan

2   3 (sin
2   4 (cot

2  
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yبرد تابع   -1 cosx 3   شامل چند عدد طبيعي است؟ 4
  1 (9  2 (8  3 (6  4 (7  

yكمترين مقدار تابع   -2 | sinx | 2     كدام است؟ 3
  1 (5   2 (2   3 (1-   4 (3-   

fتابع  -3 (x) sin x )در فاصلة 3 , )  2   كند؟ها را قطع ميxچند بار محور 2
  1 (10  2 (11  3 (3  4 (5 

yتابع مقدار بيشترين  -4 cos x 1 3 yچقدر از كمترين مقدار تابع 2 sin x  21 4   بيشتر است؟   5
  1(4    2(3     3 (7    4(8    

xfتابع نمودار  -5 (x) tan ]در فاصله 2 , ]4 خطy 1 كند؟را در چند نقطه قطع مي  
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

 است؟ تابع كدام به مربوط مقابل نمودار  -6
  1 (y sin x 1   
  2( y cos x 2   
  3 (y cos x 1   
  4 (y cos x 2 1   

  
yتابع دارنمو  -7 | sin x |بازة در[ , ]0 است؟ منطبق زير تابع كدام نمودار بر 

  1 (y cos( x) 2   2( y cos(x )   2   3 (y sin( x)     4 (y sin( x)   

yخط  -8 x 

2 yنمودار تابع 3 cos x را در فاصله[ , ]0   كند؟در چند نقطه قطع مي 2

  نقطه 0 )4  نقطه 3 )3  نقطه 2 )2  نقطه 1 )1  
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yنمودار اگر  -1 sin ax مقدار باشد، زير صورت به تناوب يدوره يك درa ؟است كدام 
  1 (8   
  2( 4   
  3 (8   
  4 (4   

  
y تابع نمودار مقابل شكل  -2 asin bx 1.استa bاست؟ كدام 

  1 (2   
  2( 3   
  3 (4   
  4 (5  

    
fتابعاز نمودار  قسمتياگر   -3 (x) bsin(ax) ترين مقداربه صورت زير باشد، كمa b كدام است؟   

  1 (53
  )99سنجش ارديبهشت (                                                                  3

  2 ( 53
3  

  3 (18-  

  4 ( 1
3    

xfاگر بيشترين مقدار تابع  -4 (x) cos kk
 33 هفت برابر كمترين مقدار آن باشد، دورة تناوبf (x) كدام است؟ 

1 (4  2 (3
8  3 (8

3  4 (1
4 

yشكل زير نمودار تابع   -5 asin(b x)  1 در بازة ،[ , ]40 aاست.  3 b 97(خارچ رياضيتواند باشد؟                  كدام مي( 

  1 (3   2 (4  
  3 (5  4 (6  

  
yقسمتي از نمودار تابع زيرشكل    -6 asin ( bx)  1

  ؟كدام استabاست.2
)92ياضي ر(سراسري                                      5/2) 2  2) 1  
 3 (3  4 (5/3    

sinتابع تناوب دورة  -7 xf (x)
cos x( tan x)


 2

2
1

 )99(سنجش آذر   است؟ كدام 

  1 (
4   2( 

2   3 (   4 (2  
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yمقابل نمودار تابع شكل  -8 a bcosmx است. مقدارa b m تواند كدام مي
  )99(سنجش دي   باشد؟

  1 (3  2( 4  
  3 (5  4 (6  

  
yنمودار تابع  -9 a cos( ( bx)) c   3

 )99(سنجش دي   كدام است؟abcباشد. به شكل زير مي2

  1 (9
2   

  2( 2   
  3 (2   

  4 (9
2   

      
cosتابعدورة تناوب   -10 xy

cos x sin x


2 2
 )99(سنجش ارديبهشت   كدام است؟ 2

  1 (
4  2 (

2  3 (  4.دورة تناوب ندارد ( 
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sinي جواب كلي معادله  -1 x sin x  23 7 4   ؟به كدام صورت زير است 0
  1 (k  2  2 (k 2 2  3 (k 2 2  4 (k 2 6  

cosي معادله  -2 x sin x 22 2 )ي در بازه 1 , )0   چند جواب دارد؟ 2
  1( 1  2( 2  3( 3  4 (4  

cosجواب كلّي معادلة   -3 x cosx 3 cosx، با شرط 0 0 94(خارج تجربي   كدام است؟( 

  1 (k 2 4  2 (k 2 8  3 (k   4  4 (k  4  
cosي هاي معادلهيكي از جواب  -4 x sin x3   كدام است؟ 2

  1 (   2 (4
11   3 (

11   4 (9
10   

cosجواب كلّي معادلة مثلثاتي  -5 x cos x 22 2   )96(سراسري تجربي   ، كدام است؟0
  1 (k 2 3   2 (k  22 3   3 (k  3   4 (k  6   

cosي معادله  -6 x sin x 4 4 1
)ي در بازه 2 , )0چند ريشه دارد؟ 

  4) 4   2) 3   1 )2  ) صفر1  

sinتياجواب كلي معادله مثلث  -7 sin( x)sin( x)    5 06 k)كدام است؟2 )  

  1 (k  4   2( k   4   3 (k 2 4   4 (k 2 4  

sinهاي معادلةجواب  -8 x cos x 2  )99(سنجش ارديبهشت     كنند؟     دضلعي را ايجاد ميبر روي دايرة مثلثاتي، كدام چن 1
 الساقين) مثلث متساوي4  الساقين) ذوزنقة متساوي3  ) مربع2  ) مستطيل1  

sin)ي مثلثاتيجواب كلي معادله  -9 x tan x) tan ( x) cos   3 4
2   )90(خارج تجربي  ، كدام است؟3

  1(k  6  2(k  3  3(k 2 3  4(k 2 6  

)معادلة هايريشه تمام  -10 tan x)cos x tan x  2 21 3  )99(سنجش آذر   است؟ كدام1

  1 (k 2 5   2( k2   3 (k   4 (k2
5  

 



 

 

 

33 

يرابطه  -1 ( ,m ), ( , ), ( ,m), ( ,m ), (m, ) 23 2 1 2 3 2   )85(سراسري رياضي   ، يك تابع است؟mبه ازاي كدام مقدار 4
      m ) هيچ مقدار4  2) 3  -1) 2  -2) 1

  ؟نيستكدام يك از نمودارهاي زير نمايش تابع   -2

1(

   

2(

   

3(

   

4(

   
 كدام يك تابع است؟  -3

1(   2 (
x

y

41
16

3 2 2
     

3 ({(sin , ),( , ),( , )} 1 1 4 0 12   4 (  

x)اگر سه زوج مرتب   -4 , y x) 1  و( , )1 x)و  4 y z, t z)    با هم برابر باشند، مقدارt z كدام است؟  
1 (6  2 (5-  3 (5  4 (6- 

 ؟كندمي مشخصxاز تابعي صورت به راyزير معادلات از يك كدام  -5

  1 (x y 2 2 25   2( x | y | 1   3 (x 1   4 (x x
y

x x
 

   

3 0
1 0  

ــه  -6 ــابع رويAنقط yت x  21 ــق42 ــكل طب ــاب ش ــده انتخ ــت ش ــتطيل و اس ــاختهABCDمس ــده س ــت، ش ــيط اس  مح
 ؟است كدام )Aنقطه (طول xحسب بر مستطيل

  1 (x x  22 4   2( x x  24 4   

  3 (x x  24 2 4   4 ((x x )  22 4   

  
 باشند؟مي تابع زير روابط از يك كدام  -7

  1 (y y x    2( y! x x2 2 1     3 (y x x  2 2 3   4 (y x y 3 2  

  زير تابع است؟ رابطهكدام   -8
  1(x x y  2 24 1   2(x x y   2 26 9   3(x sin x xy   4(y x x | x | 2  
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]نيست؟( xحسب بر تابعيyزير، روابط از يك كدام در  -9  است.) صحيح جزء علامت[

  1 (x | y |   2 5 0     2( | x | x
y

[x ] x
  

   

1 2 0
1 0   

  3 (|x| |y| 12 2     4 (x y  4 25 8 0  

را برحسـب نصـف محـيط     (S)اگر طـول مسـتطيلي سـه واحـد بيشـتر از عـرض آن باشـد، تـابعي كـه مسـاحت مسـتطيل             -10
 در نظر بگيريد.) P2كند، كدام است؟ (محيط مستطيل رابيان مي (P)مستطيل 

1(S(P) (P ) 21 94   2(S(P) (P ) 21 94    3 (S(P) ( P )  21 94   4 (S(P) (P ) 21 92   
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xكه صورتي در  -1 xf ( )x x
 
  

3 1
1 2 fباشد1 (  است؟ كدام3(

  1 ( 7
4   2( 7

4   3 ( 4
7   4 (4

5  

fاگر  -2 (x) xf ( x) x   2 fمقدار آنگاه ،1 (  است؟ كدام 2(
  1 (1   2( 2   3 (3   4 (4  

fاگر  -3 (x ) f (x)  4 3 fآنگاه بگذرد، مبدأ مختصات از fتابع نمودار و8 (  ؟است كدام6(
  1 (2   2( /1 25   3 (/2 5   4 (5  

xfاگر   -4 (x)
x




2
2

2 2
3

fباشد، مقدار  ( )2   )90(سراسري       كدام است؟  3
1( 1 3  2 ( 2 3  3 (3  4 (1 3 

fيرابطهyوxهر عدد حقيقيازاي اگر به  -5 (x)f (xy) y برقرار بوده وf ( ) 30 fباشد، مقدار20 (  كدام است؟40(

  1 (12  2( 15  3 (25  4 (32 

fاگـــر در تـــابع  -6 {( ,a ), (a,m ), (m, )}   1 1 1 fباشـــيمداشـــته  3 (f ( ) ) m  1 1 fو 7 ( ) a 4 ، در ايـــن صـــورت4
f ( ) f (a)1 چقدر است؟  

1 (7-  2 (4  3 (3  4 (3-  

fبه صورت مقابل باشد، حاصل عبارت fاگر نمودار  -7 (f ( ))A f ( ) f ( ) f (f ( ) )


  
1 2 1

1 0 0   كدام است؟ 1
1 (4/0  2 (3/0    
3 (6/0  4 (5/0  

  
fاگر   -8 (x) x

x
 3

3
xg(x)گاهآن 1 f ( ) f (x) f ( )x  1   چگونه تابعي است؟ 12

 ) درجه دوم4  ) درجه سوم3  ) ثابت2  ) هماني1
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fينمــودار تــابع بــا ضــابطه  -1 (x) ax bx c  2محــور ،xو محــور 1اي بــه طــول هــا را در نقطــهyاي بــه هــا را در نقطــه
)يقطع كرده و از نقطه -6عرض  , ) 2 fگذرد.مي 6 ( )1 89(خارج تجربي   كدام است؟(  
1( 8-  2( 7-  3( 5-  4( 4-  

yتابع دو برخورد محل آنگاه باشد، هماني تابعيfاگر  -2 f ( x ) 1 3 yو1 f ( x) 2 2  است؟ نقطه كدام2

  1 (( , )2 2
5 5   2( ( , )3 4

5 5   3 (( , )3 3
5 5   4 (( , )2 3

5 5  

fاگر  -3 (x) (ax )(b x) x    22  )1401(خارج تجربي   كدام است؟ fضابطه يك تابع ثابت باشد، برد تابع 7

  1 ( 2
7  2 (2

7  3 ( 4
7  4 (4

7 

fتابع دامنه  -4 (x)
x


 
1
4 1

  شامل چند عدد طبيعي نيست؟ 
  1 (4  2 (5  3 (3  4( 6 

xfي تابعدامنه  -5 (x)
| x |




1
2

 ، شامل چند عدد طبيعي است؟

 شمار) بي4  2) 3  1 )2  ) صفر1  

xاگر تابع  -6 mx nxf (x)
x nx
 
 

3 2
2 1

m، تابع هماني باشد nكدام است؟ 

  1 (2   2( 3   3 (1   4 (4  

xتابع يدامنه  -7 xf (x) x x
  


1 2
 ؟است فاصله كدام3

  1 (( , ]01   2( ( , )0 3   3 ([ , ]1 2   4 (( , )2 3  

برد تابع  -8
x x

f (x) x
x x

  


  
   

2 1 1
2 1 2

2 6 2 4
  برابر كدام مجموعه است؟ 

 1(( , )  3   2(( , )  2   3(( , )     4(( , )2 2  

fاگر دامنه تابع   -9 (x)
x mx n


  2

1
2

به صورت  mباشد، حاصل2 n2  كدام است؟2

  ) ممكن نيست4  20) 3  24) 2  21) 1

xfاگر دامنه تابع   -10 (x) m nx x


 2

6
3 2 3

}برابر   , } 1 2 باشد، مقدارm n كدام است؟ 

  ) صفر4   -18) 3   -36)2  12) 1
fاگر  -11 (x) x | x |  2تابعي ، دامنهf ( x) 92خارج تجربي ( كدام است؟(  

1(x  1  2(x  1  3(x 1  4(x 1  

k)، بازة kازاي كدام مجموعه مقادير به  -12 , k ) 2 3 xfاي از دامنة تابع زيرمجموعه 2 (x) x



29
 است؟ 1

  با تغيير)-98(خارج رياضي   
  1 (( , ]1 33   2 ([ , ) 1 1

3 3   3 ([ , ) 11 3   4 ([ , ]  11 3  
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fاگر نمودار   -1 (x)  به صورت مقابل باشد، نمودارf (x ) 1 كدام است؟  

  

1(
   

2(

 

  
3(

   
4(

  
 

fاگر نمودار   -2 (x)  به صورت مقابل باشد، نمودارy f ( x) 2 كدام است؟  

  

1(
   

2(
   

3(
   

4(
   

fاگــر دامنــه و بــرد تــابع  -3 (x) بــه ترتيــب[ , ]1 ]و 4 , ]0 g(x)تــابعباشــد، دامنــه و بــرد  6 f (x )  2 1  [a,b]بــه ترتيــب 1
cخواهد بود، مقدار [c,d]و d

a b



  كدام است؟ 
  1 (1-  2 (3  3 (4  4 (2  

  كدام گزينه صحيح است؟  -4
f) نمودار تابع1   (x) x  3   گذرد.از ناحية دوم نمي 2

f) نمودار تابع2   (x) (x )    گذرد.از ناحية دوم نمي 32

f) نمودار تابع3   (x) (x )     گذرد.از ناحية سوم نمي 32

f) دو تابع4   (x) x g(x)و 3 x xدر محدودة 2    نقطة برخوردي ندارند. 0
ــر   -5 ــةاگ )Aنقط , )2 ــابع  3 ــه ت ــق ب yمتعل f (x)  ــابع ــم ت ــس از رس ــد، پ g(x)باش f (x )  2 1 ــة3 ــدام  A، نقط ــه ك ب

    منتقل شده است؟ g(x)نقطه روي تابع

  1 (( , )3 9   2 (( , )3 6   3 (( , )1 9   4 (( , )1 6   
 نمودار چند تا از توابع زير درست رسم شده است؟  -6

  ) صفر1
  ) يك2
  ) دو3
  ) سه4
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fقرينة نمودار تـابع    -7 (x) x     را نسـبت بـه محـورy     واحـد بـه طـرف     2هـا تعيـين كـرده، سـپسx    هـاي مثبـت انتقـال
  )97(خارج تجربي   كند؟دهيم. نمودار حاصل، نيمساز ناحية اول و سوم را با كدام طول قطع ميمي
  1 (2-   2 (5/0   3 (1   4 (5/1 

fنمودار تابع با ضـابطه   -8 (x) x x  دهـيم. فاصـله نقطـه    واحـد در جهـت منفـي انتقـال مـي      2هـا،  xرا در امتـداد محـور   24
  )1401(سراسري تجربي   ، از مبدأ مختصات كدام است؟ fبرخورد منحني حاصل با نمودار تابع

  1 (1  2 (2  3 (2 5  4 (10  

fنمــودار  -9
ــداد محــور1 ــا، xرا در امت ــال داده و آن را  aه ــابعمــيgواحــد در جهــت مثبــت انتق ــاميم. ســپس ت |ن g را در  |

|دهـيم. طـول نقطـه برخـورد منحنـي حاصـل بـا نمـودار تـابع         واحـد در جهـت منفـي انتقـال مـي     2ها، yامتداد محور f |
برابـر  1

2
fتابع هماني باشد، اختلاف مقادير در تساويfاست. اگر2 (x a)    كدام است؟ 3
  1(2 2    2(2    3(2 2    4(2  

xتابع  -10 |x|y  واحـد در جهـت   2هـا  yمنفـي و سـپس در امتـداد محـور    هـا در جهـت   xواحـد در امتـداد محـور    3را  2
  )1400(خارچ تجربي   كند؟ها را با كدام طول، قطع ميxدهيم. منحني حاصل، محورمنفي انتقال مي

  1 ( 5
2   2 ( 3

2   3 (5
2   4 (7

2  
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sin]حاصل  -1 ] [ ] 4   چقدر است؟ 2
  -4) 4  3) 3  -2) 2  ) صفر1  

[x]اگر  -2 1 آنگاه حاصل ،[ x]3 ]تواند باشد؟(چند مقدار صحيح مي2  نماد جزءصحيح است.)[
  1 (4   2( 3   3 (2   4 (1  

]xاگر   -3 ]x
 2 1 باشد حاصل  0 x6 كدام است؟  

  ) هر سه مورد4  5) 3  4) 2  3) 1 
x]اگر    -4 ]2 1   باشد، نمودارهاي دو تابعf (x) x x3 4     وg(x) x x22 17  در چند نقطه مشترك هستند؟ ،  

  )97(خارج تجربي     ) فاقد نقطة مشترك4   3) 3   2) 2  1) 1  

yبرد تابع   -5 [x] [ x]
  

1
  چند عضو دارد؟ 1

  4) 4  شمار) بي3   2) 2   1) 1  

xfتابع   -6 (x) [ ] x 3   تواند باشد؟يك از اعداد زير نميكدام 3

 1 (2-  2 (1
2   3 (3-  4 ( 1

3   

fبرد تابع  -7 (x) [x] [ x] [x]   2 شامل چند عدد طبيعي يك رقمي است؟ 
  1 (4   2( 5    3 (9  4 (3  

xيي تابع به معادلهدامنه  -8 xy [x]
)كدام است؟[  علامت جزءصحيح است.)[

  1 (( , )1 2   2( { , }1 2   3 ([ , ]1 2   4 ({ }1  

log]حاصل عبارت جزءصحيح   -9 ]3 2   )88(آزاد رياضي  كدام است؟ 5
 1 (2  2 (1  3 (5  4 (3 

fي تابع دامنه  -10 (x) ([x] x)(x )  2 ]كدام است؟(1   علامت جزء صحيح است.)[
  1 ([ , ] 1 1   2( ( , ) 1 1   3 (   4 ([ , ]1 1    

xاگر  -11
x
  


1 32 xباشد، مجموعه مقادير 01 
  2 1401(خارج تجربي   چند عضو دارد؟( 

  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 
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fبرد تابع   -1 (x) x [x]  98(سنجش ارديبهشت   كدام است؟(  
  1 (( , ]0 1   2 ([ , )0 1   3 (( , )0 1   4 ([ , ]0 1   

yخط   -2 x 2 1 fتابع 4 (x) [x] را در چند نقطه از بازه[ , )2   كند؟قطع مي 1
1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

fنمودارهاي توابع   -3 (x) [x]  وg(x) [ x] كنند؟در چند نقطه برخورد مي  
  شمار ) بي4  2) 3  1) 2  ) صفر1

yتابع يدامنه باشد، روروبه صورت به fتابع نمودار اگر  -4 [f (x)]  ؟است كدام 1

  1 ([ , ] { }  3 3 2   
  2( [ , ] ( , )  3 3 2 2   
  3 ([ , ] [ , ]  3 3 2 2   
  4 ([ , ]2 2   

  
xfنمودار تابع  -5 (x) [x]در فاصله[ , )0  چگونه است؟2

 ) يك پاره خط4  ) دو پاره خط و يك نقطه3  ) سه پاره خط2  ) دو پاره خط1  

fنمودار تابع  -6 (x) | x | وg(x) [x] [ x]  ي مشترك دارند؟چند نقطه 
 شمار) بي4   2) 3   1 )2  ي مشترك) فاقد نقطه1  

fنمــودار تــابع  -7 (x) x [x] ــازه ]ي در ب , )1 تشــكيل شــده اســت. دوتــايي مرتــب Lمســاوي بــه طــولخــط پــارهnاز2
(n ,L))كدام است؟[  نماد جزءصحيح است.)[

  1 (( , )3 1   2( ( , )3 2   3 (( , )5 1   4 (( , )5 2  

yنمودار تابع  -8 [x x] 2 )يدر بازه2 , )0  خط تشكيل شده است؟از چند پاره2
  1 (3   2( 2   3 (1   4 (5  

yنمودار تابع   -9 | [ x] | 2 3 xبه ازاي  1  1 1
2  )1400(سراسري تجربي   ، كدام است؟2

  1 (  2( 

  3 (  4 ( 
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fاگر  -1 {( , ),( , ),( , )} 01 2 3 1 gو1 {( , ),( , )} 11 0 fتابع4 gh f g



 ؟ است كدام2

  1 ({( , )}10 2   2( {( , )}10 2   3 ({( , )}20 5   4 ({( , ),( , )} 20 1 15  

fصــورتبــهgوfاگــر  -2 (x) x  gو2 {( , ) ,( , ) , ( ,a )} 1 0 1 1 f)باشــد، بــا شــرط   3 g)( ) (f g)( )   1 3 مقــدار 4
(f g)( )  كدام است؟3

  1 (18   2( 19   3 (20   4 (21  

fاگر  -3 (x) x x   g(x)و 11 x x  fي تابع، آنگاه دامنه1 g كدام است؟ 

  1 ([ , ) 1   2( [ , ) { }  1 0   3 ([ , )1   4 ({ } 0  

gاگر  -4 {( , ),( , ), ( , )} 1 3 2 5 3 fو4 (x) xg  2 fآنگاه 1 ( ) f ( )1  ؟ است كدام 3

  1 (9  2( 10  3 (19  4 (28  

اگر دو تابع  -5
x xf (x) x
k x

   
 

2 1 11
1

g(x)و x 1با هم برابر باشند، مقدارkكدام است؟ 

  1(2   2(2   3 (1   4 (1  

 برابرند؟ هم با آنها از جفت چند  -6

x f (x) tan x.cot xf (x) logxf (x) f (x) sin x) ) ) )x
g(x) log x g(x) sin x cos xg(x) cos xg(x) x

þ²H J Z j
         

   
      

2 2 2
2 2

16 14 24
  

   3) 4   2) 3   1 )2  ) صفر1  
 هستند؟ مساوي هم با زير هايتابع جفت از يك كدام  -7

  1 (
x | x |f (x) x

g(x) | x |

 

 

     2( 
f (x) sin x cos x

g(x) ( )

  


 

2 2

21
  

  3 (
xf (x)
x

g(x) x

  
 


 

2 1
1
1

     4 (log x

f (x) | x |

g(x)




 22
  

fاگر   -8 (x) x x  2 3 g(x)و  10 x 2 fگاه وضعيت نمودار باشد آن 10 g در برخورد با محورxها چگونه است؟  
  ) يك نقطه مماس و دو نقطه تلاقي2    ) سه نقطه تلاقي1

 ) يك نقطه تلاقي و يك نقطه مماس4    ) سه نقطه مماس3 

fنمودار تابع -  -9 (x) x x كدام است؟  

1(

   

2(

   

3(

   

4(
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xدامنه تابع با ضابطه  -10 xf (x) xx x
     

  
2 1 1 21  كدام است؟  2

1 (( , ] 1
2   2 ([ , )1 22   3 ([ , ] 11   4 (( , ] 11 2  

fاگر  -11 (x) x x  4 وg(x) x x  4 باشد، نمودار تابعh(x) (fg)(x) كدام است؟ 

1(  

  

2(  

  

3(  

  

4(  

  

fاگر  -12 (x) x x   2 3 g(x)و4 x 2ي تابعباشد، دامنهf
gكدام است؟ 

  1 ([ , ]1 4   2( [ , ] { } 1 4 2   3 ([ , )1 2   4 ([ , ]1 2  
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xfاگر  -1 (x ) x
 


2 12 fباشد، ضابطه 2 ( x )2  كدام است؟ 1

1 (x
x



4 7
2 1  2 (x

x



4 7
2 1  3 (x

x



4 3
2 5   4 (x

x



4 5
2 3   

fاگر  -2 {( , ),( , ),( , ),( , )}  1 1 2 3 3 1 4 gو2 {( , ),( , ),( , )}  1 6 6 7 2   به ترتيب كدامند؟gofوfogهايباشند تعداد زوج مرتب2
  ، سه) دو 4  ) دو ، صفر3  ) يك ، سه2  ) صفر ، صفر1

xfاگر   -3 (x) x



2 1
g(x)و  2 x 4   باشند، جواب معادلة(gof )(x) (fog)(x)97(خارج تجربي   ، كدام است؟(  

 1و  7) 4   -1و  7) 3   1و  -7) 2   -1و  -7) 1  

xبه عنوان ماشين به صورت gو  fاگر توابع   -4 f g x2   باشند وg(x) x3 4 مقدار ،f (   كدام است؟  5(
 )91(خارج تجربي                                    4) 4  3) 3  2) 2  1) 1

xfاگر  -5 (x) x
2 1

1



xg(x)و  x
2 2
2



g(fباشند، ضابطة تابع  (x)) 96(سراسري تجربي    كدام است؟(  
  1 (x 1   2 (x 1   3 (x   4 (x2  

xاگر  -6 ; xf (x)
x ; x

   
 

2 1 0
1 2 0

f، آنگاه ( x ) 21
 ؟است كدام برابر همواره 2

  1 (x ; x

x ; x

  

  

2

2

1 1 04
1 0

   2( x 21   3 (
x ; x

x ; x

  


 

2

4

1 0
1 1 04

   4 (x 41 14  

fكه صورتيدر   -7 {( , ) , ( , ) , ( , )} 1 1 2 3 5 g(x)و 2 x

1

  كدام است؟ fogباشد، دامنه  1

  1({ , , }  2 12 3 2   2({ , , }4 10 5 2    3({ , , } 2 12 3 2   4({ , , }  12 1 2   

ـــر  -8 fاگ (x) x x  2 g(x)و 2 (x ) 1 ــابع   32 ــي ت ــاط از منحن ـــول نق ــوع ط ـــور   fog، مجم ـــر مح ــه در زي ــا xك ه
  )91(خارج تجربي   قـرار گيرند، بـرابـر كـدام بازه است؟

1 (( , )5 1  2 (( , )1 5  3 (( , )21   4 (( , )15 

xfاگر  -9 (x) x
 xg(x)و2 x




2
 ؟است كدام fogتابع يدامنه آنگاه ،3

  1 ({ , } 3 2   2( { , }   43 3   3 ({ }  4
3   4 ({ } 3  

xfاگر  -10 (x)
x




2
2

1
1

g(x)و  x x   )96(سراسري رياضي   ، كدام است؟ gofباشند، دامنة تابع 2

1 ([ , )0 1   2 ({ }0   3 (( , )11   4 ({ , } 1 1  

fاگر   -11 (x) x 2 g(x)و  5 x    كدام است؟ gofي تابع باشد، دامنه 24
1 (( , ]1 2  2 ( ,1 2  3 ( ,1 2  4 ( 

xfاگر  -12 (x)
x



2

3 2
fofofباشد، حاصل  (  )1401(سراسري رياضي   كدام است؟ 2(

  1 (1
2   2 (1

2
   3 (2   4 (2   
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fتابع  -1 (x) | x | x  1 اي ثابت است؟در چه فاصله  
  1([ , )0   2(   3([ , )1   4(( , ] 1  

yنمودار تابع  -2 x x x  3 26  چگونه است؟ روي 12
  ) ابتدا نزولي اكيد، سپس صعودي اكيد2  ) ابتدا صعودي اكيد، سپس نزولي اكيد1  
  ) نزولي اكيد4    ) صعودي اكيد3  

xتابع  -3 xf (x)
x x

  
  

0
1 1

  چگونه تابعي است؟ 

  ) نزولي اكيد4  ) صعودي اكيد3  ) نزولي2  ) صعودي1  

تابع نمودار اگر  -4
a x ; x a

y
x ; x a

   
  

12
3

 )99(سنجش آبان  است؟ كدامaحدود باشد، صعودي اكيداً

  1 ([ , ]0 4   2( [ , )0   3 ([ , )4   4 (  

fاگر تابع   -5 {( , ),( , ),( ,x x)}   21 4 1 2 0     كدام است؟ xصعودي اكيد باشد، حدود  3

  1 (( , ) 4   2 (( , )4 1   3 (( , ) 2   4 (( , ) ( , )  4 2 11  

xنمودار تابع   -6
f (x) x x


  


21      چگونه است؟ 2

 ) نزولي اكيد4  ) غيريكنوا3  ) صعودي اكيد2  صعودي، هم نزولي  ) هم1  

ــازه  -7 ــابطة  در بـ ــا ضـ ــابع بـ fاي كـــه تـ (x) | x | | x |   2 ــداً نزولـــي اســـت، نمـــودار   3 ــابعاكيـ ــا نمـــودار تـ آن بـ
g(x) x x  22  )97(سراسري تجربي    ، در چند نقطه مشترك هستند؟10

  ) فاقد نقطة مشترك4  3) 3  2) 2  1) 1  

xfنزولي اكيد باشد جواب نامعادلة روي fاگر  -8 ( ) f ( )x
  1   كدام است؟ 1

  1 (x  0  2 (x  0  3 (x  1  4 (x  1  

در مورد تابع  -9   
x x

f x
log x x
 

   

0
  كدام گزينه صحيح است؟ 0

  1 (f در فاصلة( , )0 نزولي اكيد و در فاصلة( , )   نزولي اكيد و روي دامنه نزولي اكيد است. 0
  2 (f در فاصلة( , )0 نزولي اكيد و در فاصلة( , )   نزولي اكيد و روي دامنه غير يكنواست. 0
  3 (f در فاصلة( , )0 نزولي اكيد و در فاصلة( , )   صعودي اكيد و روي دامنه غيريكنواست. 0
  4 (f در فاصلة( , )0 صعودي اكيد و در فاصلة( , )   صعودي اكيد و روي دامنه غيريكنواست. 0
logجواب نامعادلة  -10 ( x ) log ( x) 1 1

2 2
2 1   كدام است؟ 3

  1 (x  1  2 (x  0  3 (x  1
2  4 (  

fاكيداً نزولي است. اگر روي fتابع  -11 ( ) 3 g(x)باشد، دامنه 0 x f (x)  شامل چند عدد صحيح نامنفي است؟ 2
 )1401(خارج تجربي                           4) 4  3) 3  2) 2  ) صفر1  
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fتابع اگر  -1 {( , ), (m, ), ( , ), ( m,k )}   2 2 3 1 3 2  ؟است كدامkباشد يكبهيك1
  1( 1   2( 1   3( 2   4 (2  

fتابع  -2 (x) | x | x  1 يك است؟بهدر كدام بازه يك  
  1(( , ] 0   2(( , )  2   3([ , ) 0   4([ , )  1   

fبا محدود كردن دامنه تابع   -3 (x) x x2 4 3   آيد؟ هاي زير يك تابع يك به يك بدست ميروي كدام يك از بازه  
  1 ([ , )0    2 (( , ]1   3 ([ , ]2 3   4 ([ , ]1 4  

 نيست؟ يكبهيك خود يدامنه در ،زير توابع از يك كدام  -4

  1( f : R R

f (x) x

  



2     2( f : R R

f (x) | x |

  


 2
   

  3( 
f : R R

f(x) x x x




  
3 23 3

     4 (
f : R R

xf (x)
x x



 

 

2
4 6

1
17

  

 ؟است يكبهيكدر زير تابع كدام  -5

  1( y x x 3   2( y x x  3   3( y x x  3   4 (y x x 3 2  

 ؟است يكبهيك ،زير توابع از يك كدام  -6
  1( y | x | | x |   2 4     2( y | x | x  3 2 2   
  3( y | x | x   2 3 2     4 (y | x | | x |   2 4  

]يك است؟(بههاي زير، يكيك از تابع كدام  -7  علامت جزء صحيح است.)[

  1( x | x |y  2     2( x [x]y  2   

  3( x x
y

x x
 

   

2 0
4 0     4 (x x

y
x x

   
  

2

2
1 0

2 0
   

 اند؟يكبهتوابع زير يكچند تا از   -8

f (x) x x , g(x) x x ,h(x) | x | x       3 3 1 2  
  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1  
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fوارون تابع   -1 (x) x 12 3   به صورتf (x) ax b1   است، حاصلa b كدام است؟  

  1 (2
3   2 (3

2   3 (4
3   4 (3

4  

yوارون تابع  -2 x x   33 2  )1401(خارج تجربي   كند؟از كدام نقطه عبور مي 11

  1 (( , )9 2  2 (( , )2 31  3 (( , )110  4 (( , ) 12 1 

ــر  -3 fاگ {( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , )}  0 1 1 2 2 3 3 1 2 gو5 {( , ), ( , ), ( , )} 1 3 3 2 4 ــه   1 ــاي مجموع ــوع اعض ــاه مجم ــابع ، آنگ ــرد ت ي ب
(gof ) 1  كدام است؟1

  1( 1   2( 2   3( 3   4 (4  

fوارون تابع g(x)اگر  -4 (x) x x باشد، مقدارg( ) g( )6   )99(سراسري تجربي   ، كدام است؟12
  1(15      2 (11   3 (13   4(14        

fاگر  -5 (x) x x  2 2 xدامنه با 3 1ضابطهf (x)1؟است كدام 

  1( x ,x  1 2 2   2( x ,x  1 2 2   3( x ,x  1 2 3   4 (x ,x  1 2 3  

fتــابع   -6 (x) x1 12  و وارون آن در نقطــهAكننــد و يكــديگر را قطــع مــيf 1محــورyهــا را در نقطــهBكنــد. مــي قطــع
  كدام است؟ ABخططول پاره

1 (3   2 (2 3   3 (5   4 (2 5  

fتابع وارونضابطه   -7 (x) x x  xبراي 3    كدام است؟ 0

 1(x xf (x)  


2
1 12

2
     2(x xf (x)  

21 12
2   

 3(x xf (x)  


2
1 2 12

2
     4(x xf (x)  


2

1 2 12
2

  

xوارون تابع   -8 x
f (x)

x x
2 3 1

2 1
  

    
  كدام است؟ 

1 (
x x

f (x)
x x

1 3 12
2 1


   
  

  2 (
x x

f (x)
x x

1
3 12
2 1


   

   

  

3 (
x x

f (x)
x x

1
3 12
2 1


  

  

  4 (
x x

f (x)
x x

1 3 12
2 1


    
   

 

fيك تابع خطي باشد و  fاگر   -9 ( )1 4  وf ( )   1 2 fباشد دامنه تابع  2 (x)y f (x)
6
6




  كدام است؟ 

1 ({ }4  2 ({ }2  3 ({ }2   4 ({ }4  

  )98(سنجش فروردين   از توابع زير وارون پذيرند؟ يككدام  -10
  1 (xh(x)  12   2 (p(x) log(x )2 1    3 (x xf (x) 2 2    4 (x xg(x) 2 2   
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xfكهبه فرض آن  -11 (x) x ( m )


 
2 3

2  ؟باشد منطبق عتاب خود بر عتاب معكوس تا باشد كدامmمقدار 1

  1( 1
2   2( 2   3( 2   4 (1

2   

gofدر شكل زير، حاصل gو fبا توجه به نمودارهاي  -12 ( ) gog( )  1 2  )1401 -(خارج تجربي  كدام است؟ 0
  1 (6 

  2 (4  
  3 (4-  
  4 (6-  
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xاگر   -1 mx x  2 3 xبر  14  P(x)پذير باشد، باقي مانده تقسيم بخش 2 x x m  3 xبر  23 1 كدام است؟  
1 (5  2 (4  3 (3  4 (2  

xبر  P(x)اگر باقيماندة تقسيم   -2 x2 xبرابر  2 1  باشد، باقيماندة تقسيمxP(x)  برx 2 كدام است؟  
  1 (6  2 (5  3 (4  4 (7 

ــدار   -3 ــك مق ــه ازاي ي ــهaب ــد جمل p(x)اي ، چن x ax x x   4 3 22 2 ــر3 x، ب 2 ــت  بخــش1 ــن حال ــذير اســت. در اي پ
xبر p(x)باقي ماندة    )99 -رياضي خارج(سراسري   ، كدام است؟2

  1 (10   2 (8   3 (4   4( 6   
xي تقسيم عبارت باقي مانده R(x)اگر   -4 x x x x   7 21 41 xبر عبارت  81 x3  ،باشدR(   قدر است؟چه 1(

      ) صفر4  1) 3  5) 2  3) 1

P(x)ي تقسيم ماندهباقي  -5 x 14 x(xبر  1 )(x ) 1    كدام است؟ 1
1 (x 2 1   2 (x x 2 1   3 (x x 2 1   4 (x 2 1   

fمانــده تقســيم  اگــر بــاقي   -6 (x)  بــرx(x )(x ) 3 xبرابــر  3 x 25 3 fمانــده تقســيم  باشــد و بــاقي  1 (x)  بــر
x x2 axبرابر  3 b گاه باشد، آنa b2 كدام است؟   

1 (20  2 (37  3 (23-  4 (19  
xاي چندجمله  -7 30   پذير است؟اي زير بخشبر كدام چندجمله 1

 1(x 5 1   2 (x 6 1   3 (x 15 1   4 (x 4 1  
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xyاگر نمودار تابع  -1  2 aها را به عرضyمحور 32 2   كدام است؟ aقطع كند، 1
  1(1

2   2(3
2   3(5

2   4(9
2   

)xي مجموعه جواب نامعادله  -2 ) / 12 0   كدام است؟ 085
  1 (x  4   2 (x  4   3 (x  3   4 (x 0 3   

نمودار تابع نمايي   -3  xf x a b 1  .به صورت مقابل است c f   كدام است؟ 3
  1( /2 25   2 (/2 25     
  3 (/1 75   4 (/1 75  

 

xyنمودارهاي دو تابع  -4 ( ) 23
xyو 3   83 )از نقطة Aاند. فاصلة نقطةمتقاطع Aدر نقطة 3 , )1  ، كدام است؟ 1

 )96(سراسري رياضي                    5) 4   2) 3   2) 2  1) 1  

|xمعادلة   -5 | 3 2  داراي: 1
 ) جواب نيست.4  ) سه جواب است.3  ) دو جواب است.2  ) يك جواب است.1  

aاگر   -6 a( / )   2 2 40 125 xyتابع  16 ( )a   212:  
  ) نزولي است.2    ) صعودي است.1  
 ) هم صعودي و هم نزولي است.4    ) غيريكنواست.3  

x|معادله   -7 | 12   داراي: 3
    ) دو ريشه منفي است.2    ) دو ريشه مثبت است.1  
 ك ريشه مثبت است.) ي4    العلامه است.) دو ريشه مختلف3  

|در دامنه تعريف تابع   -8 x |f (x) ( / )  2 3 20 125   چند عدد صحيح قرار دارد؟ 2
  1 (3  2 (4  3 (5  4 (6  

axتابع  -9 bf (x)  3 )از نقطه 2 , )1 fكند. اگرعبور مي 12 ( ) 1 8 aباشد، حاصل 5 b 1401(خارج تجربي   چقدر است؟(  
  ) صفر4  1) 3  2) 2  3) 1  
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  نمودار مقابل مربوط به كدام تابع است؟  -1
  1 (y log x 2     2 (y log (x ) 2 2     
  3 (y log x 1

2
     4 (y (log x) 2 2  

 

logاز رابطة   -2 ( x ) log (x ) log ( x )    2 5 1 4 )، مقدار لگاريتم 1 x )2 1  97(خارچ رياضي  ، كدام است؟3در پاية(  
  1 (1   2 (1-   3 (5/1   4 (2  

)دامنة تعريف تابع  -3 x)f (x) log (x ) 2
3  كدام است؟ 1

  1 (( , ) ( , ) ( , ) 1 12 2 3      2 (( , ) ( , ) 1 1 3   
  3 (( , ) 1 2     4 (( , ) ( , )  3 11  

xاز دو معادلة دو مجهولي   -4 y x y23 9 3   وlog(x y) log y2 1  مقدار ،x96(خارج تجربي   كدام است؟(  
  1 (2/1  2 (4/1  3 (5/1  4 (6/1  

)logحاصل  -5 )  71 21
 كدام است؟49

  1 (1
98   2(  1

98   3 (1
196   4 ( 1

196  

fينمودار تابع با ضابطه  -6 (x) log (x ) 2  ؟كندنميي دستگاه مختصات عبور از كدام ناحيه3

 ) چهارم4  ) سوم3  دوم )2  ) اول1  

fي تابعدامنه  -7 (x) log (x ) 1
4

 كدام است؟3

  1 (( , ) 3   2( [ , )3   3 (( , ]3 4   4 ([ , ]3 4  

logاگر  -8 a6 logو3 b6 logباشد،5  كدام است؟5

  1 (a
a b 1   2 (b

a b 1   3 (a
a b 1   4 (b

a b 1  

يضابطه باfتابع وارون  -9
x

xf (x) 
2

2
2 1

2
 است؟ كدام

  1 (log x 2 1   2( log x 2 1   3 (log x2 1   4 (log x 2 1  

logاگر  -10 [x]  1
3

log]، حاصل4 x]9)كدام است؟[  نماد جزء صحيح است.)[

  1 (4   2 (4   3 (2   4 (2   
   



 

 

 

51 

logنمودار تابع  -11 (x )f (x)  3     ؟استكدام  13

1 (  

  

2(  

  
        

3 (  

  

4(  

  
  چقدر است؟  ABخطباشد، اندازة پاره 3برابر  Aتوجه به نمودار، اگر طول نقطةبا   -12

  1 (2   2 (2  
  3(2 2   4 (4  

  
حاصل   -13 /log0 چقدر است؟ ( 560  (.نماد جزء صحيح است     
  1 (6   2 (6   3 (5   4 (5 

xاگر تساوي  -14 ylog y log x 2 yبه ازاي 1 1،x 1400(سراسري تجربي   برقرار باشد، كدام تساوي درست است؟( 

  1 (y x 2   2 (y x 3   3 (y x   4 (xy 2   
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  كدام جملات زير درست است؟  -1
7/اي به بزرگي الف) زلزله /اندازة ريشتر، به 2 Erg22  كند.انرژي آزاد مي 610

21/اي انرژي آزاد شده ب) اگر در زلزله 6/باشد، بزرگي آن  710   ريشتر است.  6
tAسال جمعيت برابر  tباشد، بعد از گذشت  A0در سال و جمعيت حال حاضر  ٪1ج) اگر نرخ رشد جمعيت  ( / )0 1   است. 01

 ) فقط ب4  ) فقط الف3  ج -) ب2  ج -ب -) الف1  

1روزه، 30گرم از عنصري موجـود اسـت. اگـر عنصـر مـورد نظـر در هـر مـدت زمـان           24مقدار   -2
مانـده را از  جـرم بـاقي   10

log)ماند؟اقي ميگرم از آن عنصر، ب 8دست بدهد، پس از چند روز  / )3 0  )99(سراسري رياضي    48
  1 (360  2 (300  3 (270  4 (240 

كنـيم.  ليتـر از محلـول را برداشـته و بـه جـاي آن آب خـالص اضـافه مـي         4ليتـر محلـول قـرار دارد. هـر روز     100در ظرفي  -3

1آنپس از چند روز غلظت 
log)شود؟غلظت اوليه مي3 / , log / ) 2 0 3 3 0   )99(خارج رياضي    48

  1 (20   2 (24   3 (30   4 (32   
گـرم باشـد، جـرم نمونـه پـس از      ميلـي  25اي ايـن مـاده   اگـر جـرم نمونـه    سـال اسـت.   20اي يك نوع مادة هسته عمرنيمه  -4

log)يابد؟گرم كاهش ميميلي 5چند سال به  / )2 0 3   
 50) تقريبا4ً  6/49) تقريباً 3  6/48) تقريباً 2  6/46) تقريباً 1  

چنـد سـال جمعيـت ايـن شـهر      شـود. بـا ايـن رونـد بـا گذشـت       جمعيت شهري با نرخ زوال يك درصد در سـال، كـم مـي     -5
log)شود؟ نصف جمعيت فعلي آن مي / , log / ) 99 1 995 2 0   )97(خارچ رياضي   3

  1 (50   2 (60   3 (64   4 (72 

رسد؟ دهد. باد اين قايق پس از چند روز، به نصف باد روز اول ميدرصد بادش را از دست مي 5يك قايق كاملاً بادي، روزانه   -6
(log / , log / ) 19 1 287 2 0   )97(سراسري رياضي   301

  1 (17  2 (5/18  3 (5/21  4 (25  
(واحـد جـرم) باشـد، جـرم      m(واحـد زمـان) باشـد و جـرم اوليـة ايـن مـاده         nاي اگر نيمه عمـر يـك نـوع مـاده هسـته       -7

واحــد از زمــان از رابطــة tمانــده از ايــن نمونــه پــس از گذشــتبــاقي
t
nf (t) m


 250آيــد. در يــك مــادة بــه دســت مــي 

log)مانده است؟ گرم از اين ماده باقي 5سال، پس از حدود چند سال فقط  40گرمي با نيمه عمر  / )2 0 3   
  سال  140) 4  سال 138) 3  سال 133) 2  سال 128) 1  
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x)، بازةxبه ازاي چند مقدار طبيعي  -1 , x ) 1 3   است؟ 4همسايگي عدد  4
  1 (3   2 (4   3 (2   4 (5 

 نيست؟ 2كدام مجموعه زير همسايگي محذوف عدد حقيقي  -2

  1( ( , ) ( , )1 2 2 3    2 (( , ) { } 1 5 2   3 ((x )  20 2 9   4 ((x ) 22 16   
)بازه  اگر  -3 x , x )  3 4  باشد، همسايگي راست كدام عدد زير است؟4همسايگي چپ2

  1 (2   2( 1  3 (1   4 (3  

  كدام گزينه صحيح است؟ fبا توجه به نمودار تابع   -4
1 (

x
lim f (x)
2

  موجود نيست. 

2 (
x
lim f (x)



1

1   

  نقطه، حد دارد. 3در همه نقاط حقيقي به جز f) تابع3

4 (
x ( ) x

lim f (x) lim f (x)
   


3 2

1
2 .    

، براي aبه ازاي كدام مقدار  -5
x x

f (x) a x
x x

  
 
  

2 2
2

3 2
تساوي 

x
lim f (x) f ( )



2

  برقرار است؟ 2

1 (a 0   2 (a 1   3 (a 1   4مقدار) هيچa   

xاگر   -6 x , xf (x)
, x

    


2 2 3 2
5 2

، آنگاه
x
lim f (x)
2

 كدام است؟ 

 ) وجود ندارد.4  1) 3  3) 2  5) 1  

fتابع   -7 (x) x   هاي زير داراي حد است؟تمام نقاط كدام يك از مجموعه در 24
  1 ([ , )2 2   2 (( , )2 2  3 (( , ]2 2   4 (    

|مقابل باشد، صورتبه f(x) اگر  -8 f(x)  در چند نقطه حد ندارد؟  |

  ) صفر1
  ) يك 2
  ) دو3
  شمار ) بي4

  

xxfدر تابع   -9 (x)
xx

    

2 3
2 7


 حاصل 

x xx
lim f (x) lim f (x) lim f x

 
 

11 1
2

 كدام است؟ 2

  1 (5   2 (7   3 (14   4 (15  

xfتابع  -10 (x) x
 



21 4
]در چند نقطه از بازة 1 , ]2   ؟نداردحد  2

 صفر )4  1 )3  3 )2  2 )1  
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در صورتي كه   -11
sin x x

f (x)
cos x x

 
   


2

2
حاصل  ،

x
lim f ( x )


  2
0   كدام است؟ 2

1 (
2  2 (  ) صفر4   1)3  2

fتابع  -12 (x) كه درx 0 حد دارد وf (x) تعريف شده است وليf (x)  ،كدام است؟حد چپ و راست ندارد   
  )99(سنجش فروردين 

  1 (f (x) x  2 (f (x) x x  2  3 (f (x) x x 2  4 (f (x) x x 3 2  
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كــه دو تــابع باشــند بــه طــوري    gوfاگــر  -1
x x
lim g(x) lim f (x) a
 

  
2 2

3 2 و  3
x

f (x)lim ax g(x)
 

2
صــورت درايــن ،1

  كدام است؟ aمقدار صحيح 
1 (2-  2 (2  3 (4-  4 (4 

اگر  -2
x a
limf (x) L


 باشد و داشته باشيم
x a
lim(f (x) f (x))


 12حاصل ،
x a

f (x)lim f (x)





1
  كدام است؟ 4

  1( 9  2( 4  3( 2  4 (2- 

fاگر  -3 (x) x  1  وg(x) x وh(x) (f g)(x)  صورت كدام مورد صحيح است؟در اين  
  1 (

x
lim h(x)




0
0     2 (

x
lim h(x)
0

  موجود نيست. 

  3 (
x
lim h(x)
0

) 4    موجود است. 
x
lim h(x)




0
0  

كه  صورتيدر   -4
x
lim ( )f (x)


2

4 باشد حاصل 21
x

x f (x)lim xf (x)




3

2
8
 كدام است؟ 2

  1( 8  2 (4   3(6    4 (12   

fتابع  -5 (x) x ax b  21
xدر دو نقطه 2 1وx  از دامنه خود حد ندارد  2

x
lim f (x)
0

  كدام است؟ 
1(1    2(2    3(2    4(3   

fمفروضند. با كدام يك از شرايط زير gوfتوابع   -6 g درx a  ؟نداردحد  
  1 (f وg درx a .2     حد دارند (f وg درx a .حد ندارد  
  3 (f درx a حد دارد وg درx a .4  حد ندارد (f g درx a .حد ندارد 

اگر  -7
x

f (x)lim f (x)

 
1

3 2 34 ، حاصل1
x
lim f (x)1

 كدام است؟1

  1 ( 9
5   2 (5

9   3 (9
5   4 (3

5    

fاگر  -8 (x) درx 2 حد داشته باشد و داشته باشيم
x

x f (x) f (x)
lim

f (x) x

 


2
، حاصل2

x

x f (x)lim f (x)


2   كدام است؟ 1

  1 ( 6
5   2 (6

5   3 (5
6   4 (5

6   

  



 

 

 

56 

fاگر  -1 (x) (x )   21 باشد، حاصل 2
x
lim[f (x)]
1

و 
x
lim f (x)


 
  1

 به ترتيب از راست به چپ كدام است؟  

  2و2) 4  1و  2 )3  1و1 )2  2و 1) 1

مقدار   -2
x

x xlim


             5
1 1

2   كدام است؟ 2

1 (2  2 (1  3 (2  4 (1 

fتابع  mكدام مقدار  يبه ازا  -3 (x) [ x] m[x] 2 xدر  2    ؟استداراي حد  2

1 ( 1
2  2 (1

 1) 4  ) صفر3  2

fحد راست تابع   -4 (x) x x        
2 xي در نقطه 3    كدام است؟ 2

1 (45  2 (32  3 (45  4 (32 

xfحاصل حد راست تابع  -5 (x) [x]
2در نقطهx 2 كدام است؟ 

 تعريف نشده) 4  صفر )3   1 )2   2) 1  

fاگر  -6 (x) [x] ( a )[ x]   3 2 و 1
x
lim f (x) b



4

aباشد، مقدار  b 1400(سنجش فروردين   كدام است؟(  
  ) صفر 4  1) 3  -1) 2  -2) 1  

حاصل   -7
x x

xlim[ x ] lim ( )x 

           
2

0 4
43   كدام است؟ 4

1 (1  2 (1  3 (2  4صفر ( 

گر ا  -8
x ( )

A lim x

    1
4

1 ،
x ( )

B lim x

    1
5

1 ،
x ( )

C lim [ ]x 


1
6

Aآنگاه حاصل  4 B C  كدام است؟  

1 (20  2 (21  3 (19  4 (18  

fتابع   -9 (x) cos x
    

مفروض است.  5
x

lim f (x)
3

  كدام است؟ 

1 (10  2 (9  3 (8  4 (11 

مقدار   -10
x
lim sin x

 
  

2
6

](كدام است؟  4   )صحيح است.علامت جزء [

1) 3  ) صفر2  1) 1
2  4 (2 

fحد راست تابع   -11 (x) [cot x]  وقتيx    ست؟ا كدام 4
1 (   2 (2  3 (1  4 (0  

xyحد تابع   -12 x
    

4 4
3 xوقتي كه  1 1 كدام است؟  

1 (1  2 (2  3 (2  4 ( 1
2  
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0
0

xحد تابع  -1 xf (x)
x
 


3 2
3

2 3 4
8

xدر نقطه   2 كدام است؟   

  1 ( 1
4   2( 1

4   3 (1  4 (1  

اگر  -2
x

xlim a
x

  


3
41

1 1
1

باشد، حاصل
x

axlim
x

 
21

4 1
1

   چقدر است؟

  1 (1
2   2 (2    3 (4   4 (1  

fاگر  -3 (x) x 2 xg(x)و1 x


2 2
حاصل، 2

x

fog(x)lim x 2  )99(سنجش آذر   كدام است؟2

  1( 3
2   2( 4

3   3( 1
2   4 (1   

حاصل   -4
x

xlim
x

 
3

5 7 4
3 3

  كدام است؟ 

1 (5
7  2 (7

5  3 ( 7
5  4 ( 5

7 

حاصل  -5
x

x xlim
x x

 
 

2

1
2 1

2 1
  كدام است؟ 

  1(2    2(4   3(1   4(3   

 حاصل  -6
x

x xA lim
x

 


3
31

2
1

 كدام است؟ 

  1 (12  2 (9   3 (4
3   4 (3

4   

حاصل  -7
x

xlim
x x



 

3 3

3 21
1

2
  كدام است؟

  1 (4  2 (1   3 (1   4 (2   

 حاصل  -8
x

xlim
x

 
 24

7 3
16

 كدام است؟ 

  1 (1
19   2 (1

192   3 ( 1
92   4 ( 1

192   

a اگر  -9

x

cosx sin xlim cos( x)

 

4

    كدام است؟ aباشد، آنگاه 22

  1 (1
2   2 ( 1

4   3 (1
4   4 (5

4   

حاصل   -10
x

tan xlim
sin x




2

3
4

1
1 2

  )97(سراسري رياضي  ، كدام است؟ 

  1 ( 2 2  2 (  2  3 ( 2  4 ( 2 2 
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حد حاصل  -11
x

| x | [x]lim
[x ] x


2 21

 كدام است؟ 

1   3 (1) 2  )  صفر1  
2   4 (1

2   

حاصل حد  -12
x

x x[x]lim xx x[ ]




 

2

22 22
 كدام است؟ 

 1 (1
2   2 (2

3   3 (1
3   4 (3

2   

حد عبارت  -13
x x

x x

 

 

2

2

2

2 12
xوقتي    )90(سراسري رياضي   ؟استكدام 2

 1( 3  2( 2  3( 2  4( 3  

يك تابع خطي و fاگر  -14
x
lim f (x) /


 
4

2 باشد، حاصل 5
x

x[f ( x)]lim
x


22

2 6
4

  كدام است؟ 

  1 ( 1
2   2 ( 3

4   3 ( 3
 ) وجود ندارد. 4   2
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حاصل   -1
x

xlim
x


 22

1
4

 كدام است؟

  1 (   2(    3 (1   4 (1  

حاصل  -2
x ( )

[x]lim x 


2

3
  ، كدام است؟2

  1(      2 (1   3(   4 (1        

حاصل عبارت  -3
x ( )

x xlim
x x 


 

2
21 2 1

 كدام است؟

  1 (   2(   3تعريف نشده4  ) صفر ( 

حاصل  -4
x

sin xlim sin x




2

1
و 1

x

xlim | cosx |2

  به ترتيب كدام است؟ 

  1(,    2(,    3(,    4(,   

حاصل  -5
x

x xlim
x x

 
 

2
23

2 1
12

 كدام است؟

  1 (3
4   2( 4

3   3 (   4 (  

حاصل  -6
x ( )

xlim
x | x | 


 22

2
4 4

 كدام است؟

     3(    4 (1 )2  صفر )1  

/حاصل  -7
x
lim log (x )


0 52

و 2
x

lim tan x
3

2

 كدام است؟ترتيب از راست به چپ به 

 1 (,    2 (,    3 (,   4 (,   

حاصل  -8
x

[ x]lim
sin x sin x


2   كدام است؟ 4

 1(1   2 (1  3(   4(  

xحد راست  -9 | x | [ x]y | x | [x]
  
 
xدر2   )99(سنجش آذر   كدام است؟0

  1(    2( 1   3( 3   4 (   

اگر  -10
x

xlim
x bx c

  
 22
bc3باشد، مقدار 1   چقدر است؟  4

1(8   2 (8  3 (4  4(4  

اگر  -11
x

[x] alim x

  
2

2
]aگاهباشد، آن 2 ]1

 )99(سنجش مرداد   كدام است؟ 3

  1 (3-  2 (2-  3 (0  4 (1  

نمودار تابع  -12
[x]( )f (x) x



1

xدر همسايگي 3  ]چگونه است؟ ( 3  نماد جزء صحيح است.)[

1(  
  

2(  
  

3(  
  

4(  
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حاصل  -1
x
lim (x x x )


 3 35  كدام است؟4

     4 ( )3   1 )2  صفر )1  

x)حاصل حد تابع  -2 ) (x )y
( x ) (x )

  
  

3 3
2 2

2 1
2 1 2 1

x، وقتي   كدام است؟ 

  1( 9
8   2( 3

2   3( 9
 صفر) 4   5

يدر تابع با ضابطه  -3
nax xf (x)
x x
 
2
3 1

3
اگر 

x
lim f (x)


 2
fباشد، 3 ( )1 91(خارج تجربي   كدام است؟(  

1 (2-  2 (3
2  3 (2  4 (3 

حاصل  -4
x

x (x )lim
( x ) ( x )


 2

1
2 3 1

 كدام است؟ 

1 )2  صفر )1  
2   3(1

4    4 ( 1
4  

5-   g(x) يك تابع خطي وx g(x)f (x)
x x


 2
4

2 8
است، اگر 

x
lim f (x) f ( )


 5 1 a)باشد، دوتايي 3و1 , b)  كدام است؟ 

 1(( , )1 3   2(( , )3 1   3(( , )1 2   4(( , )1 2  

حاصل حد   -6
x

x x xlim
x x x

 

 

2

3 3
8

3 8 6
 كدام است؟ 

  1 (1
3   2 (2

3   3 (2
5   4 (1

5  

، حاصل nفرض كنيد  -7
n n

n nn
lim

 

 


 

2 1 1 2
2 1 1 2
2 2

2 3 2
 )99(سراسري رياضي   كدام است؟،  

  1 (1  2 (1
3   3 ( 1

3   4 (1- 

yاگر نمودار  -8 f (x) گاه حاصلبه صورت مقابل باشد، آن
x x x
lim [f (x)] lim [f (x)] lim[ f (x)]
  

  
1

  كدام است؟ 
1 (7  
2 (6  
3 (5  
4 (8 

f اگر  -9 (x) x x x22 4    باشد، حاصل
x
lim f (x)


  )98(سراسري تجربي   ، كدام است؟

  1( 1   2 (1
2   3( 1

4   4صفر (  

اگر  -10
x

(a )x ( a b)xlim x

    


32 3 5 a، مقدار03 b99(سنجش دي   كدام است؟( 

  1 (3   2( 4   3 (5   4 (6   
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اگر  -11
x

mx xlim n
x x

  
21

باشد، حاصل3
x
lim (nxf (x))


 )99آذر (سنجش   كدام است؟ 

  1 (7
4   2( 7

2   3 (7
8   4 (4

7  

مقدار  -12
x

x x x xlim x

    4 2 2 21   )1400(خارچ تجربي   ، كدام است؟1

  1 (3
  1) 4  ) صفر3   1) 2   2

حاصل  -13
x

x xlim ( )x x


 

2 2

1 چند برابر حاصل 1
x
lim ( x x x)


 2   است؟4

1 (1  2 (1
2  3 (2  4 (1  
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تابع با ضابطة   -1
xax ; xf (x)

a log ( x) ; x

   
 

3

2

2 3
1 3

xدر نقطة   fپيوسته است، 3 (  )97(سراسري تجربي    كدام است؟ 2(

  ) صفر4  1) 3  -5/1) 2  -2) 1  

اگر تابع   -2
b[x] ax x

f (x) x

a x x x
x




 
 


   

2
3

3 1
7 1
3 2 1 1

1

xدر 1،پيوسته باشدa b)كدام است؟[  نماد جزءصحيح است.)[

  1 (28   2( 35   3 (28  4 (21  

اگر تابع  -3
x x ; x

f (x) x
ax ; x

     
  

3
3

2 1
1

1 1
xدر 1،پيوسته باشدaكدام است؟ 

  1 (5
3   2( 7

3   3 (5   4 (13  

اگر   -4
| x | ; x
x

f (x) a[x] ; x
x

     
 

2

2

1 1
1

3 1
15

x، در نقطه 1،پيوستگي چپ داشته باشدa)كدام است؟[  نماد جزءصحيح است.)[

  1 (1   2( 1   3 (1
2   4 (5   

ــابطه    -5 ــا ض ــابع ب ــر ت sin[x]ياگ xf (x) x
k[ x] x

  
  

1 0
0

ــه xيدر نقط  ــادير  0 ــه مق ــد، مجموع ــته باش ــدام kپيوس ك

]است؟  نماد جزء صحيح است.)([

  1 (   2( { }0   3 ({ }1   4 ({ , }0 1  

اگر تابع  -6
sin x x
cos xf (x)

a x


   

  

2
31

2
3

xيدر نقطه  0،پيوسته باشدaكدام است؟ 

  1 (4   2( 3   3 (2   4 (1  

تابع با ضابطه   -7
tan x : xcos x

a cos x : x

   


   

21 02 4

3 4 2

xدر  a، به ازاي كدام مقدار     )93(سراسري تجربي  پيوسته است؟ 4

1 (2 2  2 (1-  3 (2  4 (2  
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شكل مقابل قسمتي از تابع پيوسته   -8
(x a) x

f (x) x x
ax bx c x

  
    
   

2

2

2 1
1 1 2

2
fدهد. مقدار را نشان مي  (   كدام است؟  7(

  1 (2-    
  2 (3-  
  3 (4-    
  4 (5-    

fتابع  -9 (x) x x x     2 31 2 1 xاز نظر پيوستگي 1 1چگونه است؟ 
  تنها از چپ پيوسته است. )2    ) تنها از راست پيوسته است.1  
x) در3   1.در4     ناپيوسته است (x 1.پيوسته است 

xfتابع  -10 (x) [x]
 xاز نظر پيوستگي در  2 , x 3  به ترتيب چگونه است؟ 1

 پيوسته –) پيوسته 4  پيوسته -) ناپيوسته 3  ناپيوسته  –ناپيوسته  )2  ناپيوسته -) پيوسته 1
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يتابع با ضابطه  -1
a sin x x

f (x)
cos(x ) x

   
       


32 4 4
3 24 4

]ي، بر بازه , ] 24 پيوسته است. مقدارa كدام است؟  

1(1  21)3  ) صفر
  )90(خارج تجربي   1)4  2

xfيتابع با ضابطه  -2 (x) x



1
 هاي زير پيوسته است؟ه، روي كدام يك از مجموع2

  1 (( , )  2 1   2( [ , )  2 1   3 ([ , ] 2 1   4 (( , ] 2 1  

fيبا ضابطهfتابع  -3 (x) | x | (x ) 2هاي زير پيوسته است؟روي كدام يك از مجموعه 
  1 ([ , )2   2( [ , ]0 2   3 (( , ] 0   4 (  

fتابع  -4 (x) (x )[x] 2 )يدر بازه1 , )3  نماد جزء صحيح است.)([]ي ناپيوستگي است؟داراي چند نقطه3
  1 (5   2( 4   3 (3   4 (2  

فرض كنيد  -5
(x )[x] ; x

f (x)
x ax b ; x

    
   

2
1 1 1

1 1
 كدام است؟a، يك تابع همواره پيوسته باشد، مقدار 

  1 ( 3
2   2 (1-  3 (1  4 (5

 )99(سراسري رياضي               2

fتابع  -6 (x) [x ] 2 ]در بازة 3 , k)4   كدام است؟ k. بيشترين مقداراست پيوسته 4
  1 (13 4  2 (14 4  3 (15 4  4 (17 4  

yتابع  -7 [| cos x |]يدر چند نقطه از بازه( , )0  ناپيوسته است؟2
 ) سه4  ) دو3  ) يك2  ) هيچ1  

تابع  -8

( x )tan x

| x x |f (x) xa( x)
b(x [ x]) x

  

     
   


2

2 1 14
2 1 51

5

]روي بازه  , ]1   )1401تجربي دي(سراسري   ؟كدام است abپيوسته است، مقدار 5

  1(/0 7   2(/0 5    3(/0 7    4(/0 5  
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حاصل   -1
t h

f ( t) f( ) f ( h) f ( )lim limt h0 0
2 1 2 1 1 1

3 2 

        كدام است؟  

  1 (f ( )7 16     2 (f ( )6 17           3 (f ( )2 13     4 (f ( )1 12    

اگر  -2
x

f (x) f ( )lim
x

 
22

2 4
4

باشد،
x

f ( ) f ( h)lim h

 2 2


 
  چقدر است؟

  1 (16  2 (16-  3 (4  4 (4-  

fبا توجه به نمودارهاي مقابل حاصل   -3 (a) g(a)k f (a) f (a) g (a)
2    

  چقدر است؟ 
  1 (1   2 (3   
  3 (2   4 (1-  

  
 نمودار زير، منحني در كدام نقطه شيب كمتري دارد؟در   -4

  )99(سنجش بهمن 
  1(A   2(B   
  3(C   4 (D   

  
fاگر   -5 ( ) 12 12   باشد حاصل

x

xlim f ( ) f (x)

2

2
4

2




  كدام است؟ 

  1 (1
3   2 (4   3 (12   4 (48  

اگر   -6
h

f (x h) f (x)lim x f (x)
h h

2
20

4 3


   


fباشد مقدار   ( )3 كدام است؟  

  1 (3   2 (1
4   3 (9   4 (18 

xfاگر  -7 (x) sin   باشد، حاصل 3
h

f ( h) f ( )lim h

 
0

1 3 1
  كدام است؟ 2

 1 (
4   2 (2 3

3   3 (3 3
4   4 (3

2  

fتابع نمودار مقابل مربوط به   -8 (x) و خطL بر آن مماس است. اگر 2اي به طول در نقطهf ( )  2 fباشد، 2 (   چقدر است؟ 2(
1 (3  
2 (4  
3 (2  
4 (1 

fاگر    -9 ( )1 1 2    وf ( )2 8   باشد خط مماس برf (x) كند؟اي قطع ميها را در چه نقطهمحور عرض2اي به طولدر نقطه  
  1 (17-   2 (17   3 (16   4 (16- 
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fاگر   -10 (x) x9  باشد حاصل
h

f ( h) f ( )lim h

3 3

0
1 1



  چقدر است؟  

  1 (1
9   2 (1

4   3 (1
3   4 (1

2  

yخط  -11 x 2 xدر نقطة 1 1 بر منحني پيوستة تابعy f (x) مماس است. حاصل
x

f (x) f (x)lim x

 


2

1
3 18

 كدام است؟ 1

  )99تير  (سنجش                  20) 4  18) 3  16) 2  12) 1  

fشيب خط مماس بر تابع   -12 (x xدر نقطة  ( 2  است. حاصل  4برابر
h

f ( h) f ( ) hlim h0
2 2



   كدام است؟  
  1 (1  2 (2   3 (3  4 (4 

f)اگر  -13 (x) f ( )) f (x) f ( )g(x) xx x
  

 

2
2

2 2 2 2
24 4

و  
x
limg(x)



2

fگاه كدام يك از نقاط مشخص شده روي نمودارباشد، آن 9 (x) 

  داشته باشند؟ 2توانند طول قطعاً نمي
  1(E,A   
  2(D,B   
  3(C   
  4(E,D     
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fشيب خط مماس بر تابع  -1 (x) kxx 4 درx  fاست، 4برابر  2 ( )   كدام است؟ 1

  1( 4  2 (1
2  3 (1-  4 (1 

fشيب خط مماس بر تابع   -2 (x) ax xدر نقطة  3 1  2برابر
fاست. مقدار  3 ( )  كدام است؟ 8

  1 (1
8   2 (1

7   3 (1
12   4 (1

6  

yمنحني در كدام نقطه از  -3 x x  2 4 y، خط مماس بر منحني، بر 5 x 6 3  )1401(خارج رياضي   عمود است؟  1

  1 (( , )2 17  2 (( , )110  3 (( , )1 2  4 (( , )2 1  

fتابععرض از مبدأ خط مماس بر نمودار   -4 (x) (x ) x  22 xدر نقطة 5  2  ،كدام است؟واقع بر آن  
  1 (6  2 (2-  3 (5-  4 (6-                 

xfدر تابع با ضابطة   -5 (x) x

32
2 3

    
، حاصل

x

f (x) f ( )lim x2
2

2




 )95(سراسري تجربي   ، كدام است؟

1 (21-  2 (18-  3 (12  4 (15 

xg(x)مشتق   -6 ( )
x

8
2
3 1

5
 


xدر   0  85چند برابر  است؟    

  1 (24   2 (12   3 (36   4 (6 

xمشتق تابع با ضابطة   -7 xf (x) ( )
x x

3 2 3
2

2


x، در نقطة    )99(سراسري تجربي   ، كدام است؟ 2

  1( 3
4      2 ( 5

4   3 ( 5
2   4(15

4        

ــا ضــابطة   -8 ــابع ب xfدر ت (x)
x

4 5
1





ــة   ]و دامن , ]0 ــاره  8 ــوازي پ ــر نمــودار آن م ــدا و  خــط ممــاس ب خطــي اســت كــه ابت

 )98(خارج تجربي   كند؟ها را با كدام عرض، قطع ميyهم وصل كند. اين خط مماس، محور انتهاي منحني را به
  1( 2   2 (/1 5   3 (1   4 (/0 5   

fدر شكل مقابل اگر  -9 (x) وg(x) توابع درجه دوم وf (x) g(x) x mx n   23 باشند، مقدارm كدام است؟ 
  )1400سنجش فروردين (                                                                      -9) 1  
  2 (12-  
  3 (14-  
  4 (8-   

  
ــط  -10 ــه dخ )در نقط , )1 ــابع  5 ــودار ت ــر نم ــط   fب ــيب خ ــر ش ــت. اگ ــاس اس ــر dمم براب 1

g(x)و 2 xf (x) ــد،  3 باش
gمقدار ( ) 1 1401دي  (سراسري تجربي  ؟كدام است(  

  1(  4
3   2( 1

3    3(7
6    4(13

6  
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fاگر   -1 (x) x
 


1

g(x)و  1 x  باشد، مشتق تابع(fog)(x) ي در نقطهx 1 كدام است؟    

1 (1
5   2 (1

2   3 (1
3   4 (1

4   

ــة    -2 ــه معادل ــط ب yخ x 3 ــة  5 xدر نقط  ــابع   2 ــودار ت ــر نم yب g(x)   ــر ــت. اگ ــاس اس مم
x

f (x) f ( )lim x

 
1

1 2
2 2 3 

(fog)باشد،  ( )  )98(خارج رياضي   كدام است؟ 2
  1 (1   2 (2  3 (3   4 (4   

xدر fاگر تابع  -3  پذير ومشتق 4
x

f (x)lim x

 
4

7 3
4 fباشد، آنگاه مشتق 2 ( x)

x
xدر 2   ، كدام است؟  2

  1 (1
4   2 (1

2   3 (1
4   4 (1

 )96(سراسري رياضي                     2

f(xاگر   -4 x) x2 3 4 8   ،باشدf ( )32كدام است؟ 

  1 (3
20  2 (1

60  3 (1
60  4 (3

20 

gاگر  -5 ( ) f ( ) f ( )   4 2 2 yباشد، مشتق4 gof(x) f (x)    كدام است؟x2در 3

  1(1 0 8   2(2 0 8   3(8 0 2   4 (8 0 1   

f(xاگر  -6 g( x)) x x 2 22 3 ،f ( ) 1 )gو 5 ) 2 حاصلباشند،  1
h

g(h ) g( )lim h

  
0

2  كدام است؟ 2

  1(  3
2  2( 1

2  3( 2
3  4 (1

 )99(سنجش بهمن                    2

fاگر  -7 (x) x  3 fباشد، مشتق تابع 22 (xf (x)) يدر نقطهx2 89(سراسري رياضي   كدام است؟( 

  1(1  2(1
2  3(1

2  4(1 

ــة    -8 ــدأ مختصــات در نقط ــذرا از مب ــط گ )خ , )3 ــودار 2 ــر نم yب f (x)  ــر ــاس اســت. اگ g(x)مم xf ( x ) 2 ــد،  1 باش
g ( ) 2 99(سنجش بهمن   كدام است؟( 

  1( 11
3   2( 14

3   3( 10
3   4 (8

3   
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xf(x)اگر   -1
x21




xg(x)و  
x21




f، حاصل (x ).g (f (x ))  92(خارج رياضي   ، كدام است؟(  

1 (1-  2( 1  3(x    4 (x1
2  

xfاگر   -2 (x) x
1

2



xو   xg(x)
(x ) x

2 4 4
1 1
 
 

fباشد، حاصل   (x) g(x) g (x) f(x)   به ازايx 1 كدام است؟  

  1 (1
4   2(1

4    3 (1
2 2

   4 (1
2 2
  

yمشتق تابع   -3 (x )(x )...(x )3 3 31 2 28     درx 3 قدر است؟چه    
  1 (!27   2 (!26   3  (( !)27   4 (( !)26   

sinاگر   -4 xf (x ) x
3 2

2


xg(x)و   sin x
2 حاصل  ،باشدf f g g f2 33   كدام است؟  

  1 (sin x   2 (cosx   3 (sin x2   4 (cos x2  

fاگر   -5 (x) g (x) x f(x)g(x)  2 2 2 fحاصل   2 (x) g (x)  ) كدام است؟f  وg اند)در ناحية اول  
  1 (1   2 (2   3 (3   4 (4  

x اگر  -6 x xf (x) x
  



3 26 12 2
fگاه مقدار ، آنباشد 1 ( )    ؟استكدام 2

)  3  3) 2  ) صفر1   3
2   4  ( 2

3   

xyمشتق تابع   -7
x x

3 2
3

1


xبه ازاي   1 كدام است؟  

  1 (1
3   2 (1

3   3 (1
9   4 (1

9  
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 ناپذير است؟نمودار تابع مقابل در چند نقطه مشتق  -1
  1 (4  2 (5  
  3 (6  4 (7  

  
xاگر   -2 xf (x)

x x

2 0
0

  


fباشد، نمودار    چگونه است؟  

  1 (  2 (   3 (  4 (  
  در چند نقطه وجود ندارد؟ g(x)صورت مقابل است. مشتق تابع به g(x)تابع   -3

   1) 2  ) صفر 1  
  3 (2   4 (3    

fي در تابع با ضابطه  -4 (x) | x |[x] مقدار ،f ( ) f ( )0 0   كدام است؟  
  2) 4  1) 3  ) صفر2  -1) 1

fنمودار تابع  -5 (x) به صورت زير است. كدام گزينه صحيح است؟  
  1(f (a) , f (a)  0 0    
  2(f (a) ,f (a)    0   
  3(f (a) ,f (a)    0     
  4(f (a) ,f (a)    0   

  
t(x)[x]اگر   -6 ( ) 1  وx  1 tباشد، نمودار  1 (x) چگونه است؟  

  1 ( 2 (  3 (   4 (  
fاگر  -7 (x) x[x]  ،باشدfD   كدام است؟ 

  1 (x   2 (( ) { }0     3 (x {}0    4 (x    

yنمودار مشتق تابع   -8 x [x]  كدام است؟  

  1 (  2 (  3 (  4 (  
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fدر تابع   -1 (x) | x x |3 4 1    مقدارf ( ) f ( )1 1   كدام است؟  
1 (1  2 (7  3 (8  4 (8-  

fتابع   -2 (x) x (x ) (x )3 21 1   در چند نقطه مشتق ندارد؟  
  3) 4   2) 3   1) 2  ) صفر 1  

fاگر  -3 (x) x | x |  2 2 باشد، حاصل 4
x

f ( h) f ( )lim h0
2 2



  كدام است؟  

 ) صفر4  2) 3  4) 2  6) 1 

yدامنة مشتق تابع   -4 x x a  2 fDصورت به 4 { ,k}   5  است، مقدارa k چقدر است؟  
  1 (45   2 (54   3 (55   4 (50  

fاگر   -5 (x) | x | | x |  3 fي تابع ، آنگاه دامنه1  كدام است؟ '
  1 ({ } 0  2 ({ } 1  3 ({ , } 01  4 ({} 1 

yاگر تابع   -6 x ax  2   كدام است؟ aآنگاه حدود  ،پذير باشدهمواره مشتق 4
  1 (a  4 4   2 (a  4 4   3 (a  4 4   4 (a  4 4  

fاگر تابع  -7 (x) (x ax b) | x x |3 2 3 10     پذير باشدمشتق،a كدام است؟ 

  1(133
7   2 (7

133   3 (7
133
   4 (133

7
   

fاگر   -8 (x) x x  2 xدر نقطة  fمماس چپ و راست تابع هاي نيمباشد مجموع شيب 4    چقدر است؟ 2
 1 (5  2 (3   3 (5   4 (2  

fهــاي ممــاس چــپ و راســت بــر منحنــي تــابعخــط، اخــتلاف شــيب نــيمaبــه ازاي كــدام مقــدار  -9 (x) | x | ax 4 ، در 3
xنقطه  3

2برابر 4   )1401(سراسري رياضي دي ؟شودمي 6

  1(2     2(8     3(1
2     4(1

8  



 

 

 

72 

yتابع   -1 (x )[x]2 4  ي در نقطهx 2 .است ....  
  پذير) ناپيوسته و مشتق4  ناپذيرپيوسته و مشتق) 3  ناپذير) ناپيوسته و مشتق2  پذير) پيوسته و مشتق1

fمشتق چپ و راست تابع   -2 (x) x[x] x   درx 0 چگونه است؟  
1 (f ( ) f ( )0 0 1      2 (f ( ) ,f ( )0 1 0 1       3 (f ( ) , f ( )0 1 0 0      4 (f ( ) ,f ( )0 1 0 1       

fيبا ضابطهfدر تابع  -3 (x) (x )[x ]  2 4 fحاصل1 ( )
f ( )







2
 برابر كدام است؟ 2

  1( 1   2( /1 5   3( 2   4 (/2 5   

fاگر   -4 (x) ( x x )[ x]22 3 1 4    باشد، حاصلf ( ) f ( )1 1
2 2   ) نماد جزءصحيح است.) []كدام است؟ 

  1 (1  2 (1-  3 (3  4 (3- 

yمجموع مشتق چپ و راست تابع   -5 | x | [ ]x
42  ي در نقطهx 2 كدام است؟  

1 (1-  2 (1  3 (2  4 (2- 

fاگر تابع  -6 (x) (ax bx )[ x]  2 3 xدر نقطة 2 1 پذير باشد، مقدارمشتقa b كدام است؟  
  1 (3  2 (6  3 (9  4 (12 

nتابع nبه ازاي كدام مقدار  -7 xf (x) (x )       
22 xيدر نقطه 2 0   باشد؟  ميپذير مشتق 2

 1(1     2(2   3(3    4(4   

fي ي بــين ممــاس چــپ و ممــاس راســت نمــودار تــابع بــا ضــابطه زاويــه اگــر   -8 (x) [x ]( x ) x21 2 12    ي در نقطــه

x 1
2  ،باشدtan كدام است؟  

  1(1
4  2 (1

3  3 (3
4  4 (1

2  



 

 

 

73 

fمشتق توابع  -1 (x) | x | 1 وg(x) x 3 xدر 1 1 اند؟ چگونه  
f)2  ناپذير) هر دو مشتق1   (x) ناپذير،مشتقg(x) پذيرمشتق  
  3(f (x) پذير،مشتقg(x) پذير  ) هر دو مشتق4 ناپذيرمشتق  

fدامنه مشتق تابع  -2 (x)
x




1
1

  كدام است؟ 
  1 (x 0  2 (x0 1   3 (x 1  4 (x 0  

fاگر   -3 (x) (x )(x a) x3 22 4     فقط در يك نقطه مشتق نداشته باشد، مقدارa تواند باشد؟كدام نمي 
  1 (2   2 (3   3 (1   4 (2  

fتابع   -4 (x) | (x )(x ) | x  3 1 fمفروض است  1 f 'D D كدام است؟  
  1 ({ , , }110  2 ({ , }0 1  3 ({ , }01  4 ({}1 

fتابع  -5 (x) x x  3 3 24 }مجموعة نقاطدر  3 , , } 1 مشتق ندارند. حاصل كدام است؟  
 3) 4  -3) 3  -2) 2  ) صفر1  

fناپذير توابعتعداد نقاط مشتق  -6 (x) x ax  2 g(x)و 1 x a  با هم برابر است. چند مقدار صحيح برايa وجود دارد؟ 
  )99(سنجش ارديبهشت    ) صفر        4  شمار) بي3  1) 2  2) 1  

fاگر  -7 (x) (x )  23 g(x)و 1 | x | 2 ؟باشد، چند تا از محاسبات زير درست است 
g ( )  2  f ( )  1  f ( )  1  

 سه) 4  دو )3   يك )2  صفر) 1  

fدر صورتي كه تابع  -8 (x) (x mx n) x x    33 2 mپذير باشدمشتق روي 2 n ؟كدام است  
  1(5    2(5    3(4   4(4  
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xaxدر تابع با ضابطة   -1 bf (x)
x x x

   
  

3

8 2

6 2
f، اگر  ( )  )98(سراسري تجربي   كدام است؟ aموجود باشد،  2

  1 (1  2 (2   3 (3   4( 4  

xتابع در  -2 x x
f (x)

x x x

   
  

3

2
2 2

7 2
fمقاير ( ) fو 2 ( )  كدام است؟ 2

  1(f ( ) 2 fو 3 ( ) f)2  موجود نيست 2 ( ) 2 fو 10 ( ) 2 4  
  3(f ( ) 2 fو 10 ( ) 2 8    4(f ( ) f ( )   2 2 10   

xچند تا از توابع زير در  -3 2 زاويه دارند (گوشه دارند)؟ 
x x

h(x) (x )[x]،g(x) | x |،f (x)
x x
 

       
3 1 22 8 4 5 2 

  ) سه4  ) دو3  يك )2  ) هيچ1 

تابع   -4
ax x ; x

f (x) x bx ; x

ax bx c ; x

  
   


  

2

3

2

2 2
2 3

3
xدر نقطة   xپذير و در نقطة مشتق 2   كدام است؟ cپيوسته است. مقدار 3

  )99(سنجش بهمن                  24) 4  -41) 3   -39) 2   -24) 1  

تابع با ضابطة   -5
;xx x

f (x)
x ax b ;x

  
  

2

2

22
1 22

x، در نقطه   aپذير است. مشتق 2 b كدام است؟   

 )98(سراسري رياضي                 5) 4   4) 3   3 )2   2) 1  

ــادير  -6 ــه ازاي كــدام مق ــابعb,aب ــا ضــابطه f، ت xيب ax b xf (x)
[ x] x

2 2 2
2

    
 

xدر  2 ــذير اســت؟مشــتق ]( پ ]

  صحيح است.)جزء، علامت
  1 (a b4 4   2 (a b4 4    3 (a b4 4    4 (a b4 4    

xاگر  -7 ; x
f (x)

| x x | ; x

   
  

2
3 4

3 27 4
yاي، مجموع عرض نقاط گوشه  f (x )  2 1  كدام است؟ 2

  1 (2  2 (4  3 (5  4 (6                      

g(x)فرض كنيد   -8 ax x b  2 g(x). اگر 5 x
f (x)

g (x) x


   

2
aباشد، مقدارپذير مشتق 2 bكدام است؟ ،  

  1 (15
2   2 ( 5

2   3 (5
2   4 (15

 )1400(خارچ تجربي                  2

تابع   -9
x x

f (x) x x
x x

2
2 4 1

1 1 2
5 2 5

  


    
   

]هاي در بازه  , ]1 1 ،( , )2 ]و  5 , ]2 0 ترتيب از راست به چپ چگونه است؟ به  

    پذيرمشتق -ناپذيرمشتق -پذير) مشتق2  پذيرنامشتق -پذيرمشتق -پذير) مشتق1  
  ناپذيرمشتق -پذيرنامشتق -ناپذير) مشتق4  پذير مشتق -پذيرمشتق -ناپذير) مشتق3  
fتابع   -10 (x) (x x )[x] 4 ]در چند نقطه از بازة  2 , ]1   ناپذير است؟مشتق 2

  شمار) بي4   3) 3    2) 2   1) 1 
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yاگر   -1 x x  4 23 2 yباشد حاصل  1 y  كدام است؟    
  1 (( x x x )3 24 3 9 1       2 (x x x3 212 9 4 4     
  3 (x x x3 24 9 4       4 (x x x3 212 36 4 1     

fاگر  -2 (x) x 2 x)عبارتباشد،  2 )f (x) xf (x)  2 2    است؟تابع كدام مشتق  2

  1( xf ( x )   2( xf (x)   3( xf (x)   4 (xf (x )2  

fدر صورتي كه  -3 (x) x f (x) 2 وf ( ) 3 fباشد. مقدار 9 ( )    كدام است؟ 3
  1(3   2(3    3(6    4(6  

حاصل  -4
x

x xlim
x

 

 

2

4
3 10 8

3 1
 )97(سراسري تجربي    ، كدام است؟ 

  1 (112-  2 (96-  3 (84-  4 (72- 

حاصل  -5
x

x xlim
x

2

1
2 5 3

2 2 3

 

  
  )97(خارج تجربي   ، كدام است؟

  1 (8   2 (12   3 (16   4 (24  

حاصل   -6
x

xlim
x x3 22

2 2
2 2

 

  
 برابر كدام است؟ 

  1 (1  2 (2  3 (3
5  4 (3

5   

اگر   -7
x

x xlim a
x x

  
 32

2
10

باشد  
x

ax xlim
ax x

 
 

3 2
4 31

52 2
52 2

 چند است؟ 

  1 (21
35   2 (31

25   3 (19
35   4 (35

19   

مقدار   -8
x

x x x xlim
x




7 5 3
31 1

 كدام است؟ 

  1 (102
105   2 (103

70   3 (103
70   4 (102

105   

حاصل   -9
x

(x x x )(x x x )lim
(x )

3 2 3
21 1

 


 كدام است؟ 

  1 (2
3   2 (4

3   3 (1  4 (7
3   

حاصل   -10
x

x(tan )( x )
lim

x x

3

51

14
2

 

 
 كدام است؟ 

  1 (1
18   2 (1

16   3 (1
16   4 (1

18  
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yآهنگ متوسط تابع  -1 x x3 24  در بازه[ , ]3 xاي آن دراز آهنگ لحظه 4 7
2  95(سنجش تير   است؟چقدر بيشتر(  

1 (1
2   2 (1

4   3 (1
8   4 (3

4  

xتفاضل آهنگ تغييرات تابع  -2 xf (x)
x x




2
xدر  9 و آهنگ متوسط تغييرات در فاصلةx  xتا 4 16  ؟استكدام  

  1 (0  2 (1
6   3 (1

4   4 (1
  )99(سنجش مرداد                 3

xمتحركــي روي مســير  -3 y3 3 9   ــي ــهدر حركــت اســت. وقت )متحــرك در نقط , ــر 12( ــگ تغيي ــرار دارد نســبت آهن yق

  چقدر است؟xنسبت به

  1 (1
4  2 (4-  3 (4  4 (1

4 

ي فيزيكـي  هـاي نـازك رابطـه   در عدسي  -4
p q f
1 1 1      اي برقـرار اسـت. آهنـگ لحظـهp    نسـبت بـهq    زمـاني كـهq 3

f)ي كانونياست چقدر است؟ (فاصله   در نظر بگيريد.) 2را  (
  1 (4-  2 (1-  3 (2-  4 (5- 

ــهدر   -5 ــع روب ــع از   ABوســط ضــلع Mرومرب ــه  2اســت. اگــر ضــلع مرب ــد، آهنــگ متوســط  ســانتي 1/2ب ــر كن ــر تغيي مت
 قدر است؟چه MHBتغييرات مساحت مثلث 

1 (27/0       
2 (26251/0   
3 (35/0   
  4 (25625/0   

  
yتغيير تابعآهنگ متوسط   - 6 x x  221 ]در بازة 4 , ]5  است؟ xاي اين تابع، با كدام مقدار، برابر آهنگ تغيير لحظه 6

 )99(سراسري رياضي   

  1 (4 2   2 (3 2 2   3 ( 32 22   4 ( 52 22  

 باشد، چقدر است؟ 3وقتي ارتفاع برابر hاي مساحت مثلث متساوي الاضلاع با ارتفاع آهنگ لحظه  -7

  1(2   2(3   3(3   4(1  
yي در تابع با ضابطه   -8 x x

1  آهنگ متوسط تغيير تابع وقتي ،x  به 2ازh 2 8كند، برابر تغيير مي
  كدام است؟ hاست. 9

1 (1  2 (5/1  3 (2  4 (5/2 

fدر تــابع بــا ضــابطه  -9 (x) x x  

12 1 ]، آهنــگ تغييــر متوســط تــابع در بــازة 1 , ]0 اي آن دراز آهنــگ تغييــر لحظــه 4

x  3
 )98(خارج رياضي   چقدر كمتر است؟ ،2

  1 (/0 03   2 (/0 04   3 (/0 05   4 (/0 06  
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fتابع   -1 (x) x x4 4 1   در فاصله ي( ,a] نزولي اكيد است. حداكثر مقدارa چقدر است؟ 
  1 (1  2(2  3 (3  4 (4  

fنمودار   -2 (x) صورت مقابل است. تابع بهf (x) ؟اي نزولي اكيد استدر چه بازه 
  1 (( , )12   2 (( , )0   
  3 (( , )0    4 (( , )2    

 

g(x)تابعي پيوسته و صعودي اكيد و  fاگر   -3 f (x)3  باشد، آنگاه در موردg(x) كدام گزينه صحيح است؟ 
  ) نزولي اكيد2    ) صعودي اكيد1  
 صعودي اكيد) ابتدا نزولي اكيد، سپس 4  ) ابتدا صعودي اكيد، سپس نزولي اكيد3  

xfتابع   -4 (x) x
2

3 2



 در كدام فاصلة زير نزولي اكيد است؟ 

  1 (( , )0    2 (( , )11   3 (( , )23 3   4 (( , ) ( , )2 2
3 3    

xيمعادله  -5 x  5 3 4  داراي چند ريشه است ؟ 0
 ريشه 2) حداقل 4  ريشه 5) دقيقاً 3  ريشه دارد. 3) دقيقا 2  ) فقط يك ريشه1  

xyتابع   -6
x

2
21




 ي دستگاه مختصات، صعودي است؟در كدام ناحيه 

  ) چهارم4  ) سوم3  ) دوم2  ) اول1  

xاگر  -7 x x
f (x)

x x x

    
 

2

2
2 2 1

2 1
f، آنگاه تابع 1يدر بازه( , )0  ، چه وضعي دارد؟2

 ) نزولي اكيد و ناپيوسته4  ) صعودي اكيد و ناپيوسته3  ) نزولي اكيد و پيوسته2  ) صعودي اكيد و پيوسته1  

ــابع   -8 ــار ت fرفت (x) x x ax b3 22       ــة ــودن در نقط ــي ب ــا نزول ــر صــعودي ي xاز نظ 1   ًــده اســت، ضــمنا ــوض ش ع
fكند. قطع مي 2اي به طول ها را در نقطهxنمودار آن محور  (    كدام است؟ 1(

  1 (12   2 (13   3 (7   4 (6   

fتابع   -9 (x) x x x3 32 23 35   در فاصلة(a,b)  نزولي اكيد است، حداكثر مقدارb a كدام است؟  
  1  (4  2  (1  3  (2  4 (3  
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 ي بحراني دارد؟به صورت مقابل باشد، اين تابع چند نقطه fاگر نمودار تابع  -1
  1 (4    
  2 (3       
  3 (6    
  4 (2  

 

fاگر نمودار   -2  صورت مقابل باشد آنگاه بهf چند نقطة بحراني دارد؟ 
  1 (2   2 (3   
  3 (4   4 (5  

 

xyي همه نقاط بحراني تابعيك از مجموعه نقاط زير، مجموعه كدام  -3
x

2
2

1
1




 است؟ 

  1 ({ }0   2({ }1
2   3({ , }10 2   4({ , , }1 10 2 2  

yتابع   -4 x2 4  در چند نقطه بحراني دارد؟  
  1 (1  2 (2  3 (3  4(0 

fي تابع با ضابطه  -5 (x) x | x |2 1  يو دامنه[ , ]2 2 87(خارج رياضي   ي بحراني دارد؟چند نقطه( 
  1 (3  2 (4  3 (5  4 (6  

yنقاط بحراني تابع   -6 [ x]4 كدام است؟ 

1) مضارب صحيح 1  
4  2(   3 (   4 (  

fتعداد نقاط بحراني تابع   -7 (x) [x]log(x )1  ي در فاصله[ , )0  كدام است؟ 4
 شمار) بي4  2) 3  ) صفر2  3) 1  

fنقاط بحراني تابع   -8 (x) x24  كدام است؟   

  1 ({ , , }0 2 2   2 ({ , }0 2   3 ({ , }0 2   4 ({ }0  

yتابع   -9 x(x )25 1  ي بحراني دارد؟چند نقطه 
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

xتعداد نقاط بحراني تابع   -10 x
f (x)

x x x2
3 2 0

0 1
   

  
 خود كدام است؟ روي دامنه 

  ) صفر4  4) 3  3) 2  2) 1  
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xدر تابع   -1 x
f(x)

x x
2 1

2 1 1
  

   
xاي به طول نقطه  1: 

  ) فقط ماكزيمم نسبي است.2   ) فقط مينيمم نسبي است.1  
  ) هم ماكزيمم نسبي و هم ماكزيمم مطلق است.4 ) هم مينيمم نسبي و هم مينيمم مطلق است.3  

2-  Min مطلق تابعxf (x) x


3

در بازه  2 ,1  كدام است؟ 1

  1 (1  2 (1
3   3 ( 1

3  4 (0  

yبرد تابع   -3 | cos x |


4
 كدام است؟  3

1 ([ , ]40 3  2 ([ , ]41 5   3 ([ , ]41 3   4 ([ , ]1 2  

f(x)ماكزيمم مطلق تابع مقدار  -4 x x   2 12  كدام است؟2
  1 (1   2 (2   3 (2   4 (2 2   

fينيمم مطلق تابع با ضابطهمي  -5 (x) x x x3 3 22 8 5    بر روي كدام است؟   

  1 (1-  2 (1
3
  31) 4  ) صفر

3  

yبرد تابع   -6 cos x cosx  2 13 2   است؟ كدام 3

  1 ([ , ]1 5   2 ([ , ]160 3   3 ([ , ]161 5   4 ([ , ] 161 3   

yمقدار ماكزيمم مطلق تابع  -7 x | x | 2 ]يدر بازه4 , ]2  كدام است؟ 1
  1 (2   2 (1   3 (4   4 (3  

f(x)تابع  مطلق ماكزيمم و مينيمم  -8 x x  4 4 ]يرا در فاصله 1 , ]0  به ترتيب كدام است؟ 2
  2و  9) 4   -2و  3) 3   -9و2) 2   -2و  9) 1  

fضرب بيشترين و كمترين مقدار تابعحاصل  -9 (x) x a x  2 است. اگر 12برابرa    ؟كدام است [a]مقدارباشد،  0
  )1401(سراسري تجريي دي                12)4    6)3    4)2   2 )1  
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xاگر  -1 y2 12 بيش ترين مقدار ،xy2 كدام است؟ 
  1 (64  2 (128  3 (144  4 (108  

4مجموع ارتفاع و مربع شعاع قاعده يك استوانه برابر   -2


 است. حجم ماكزيمم اين استوانه چقدر است؟ 

  1 (6   2 (8   3 (4   4 (12 

fكمترين مقدار تابع  -3 (x) x x   هاي مثبت كدام است؟xبراي82

  1 (7   2 (6   3 (8   4 (4  

yي دايره به معادلهدر نيم  -4 x   ترين مساحت آن كدام است؟ايم. بيشمستطيلي محاط كرده 24
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

واحـد، دو ضـلع قـائم بـا كـدام نسـبت انتخـاب شـود تـا حجـم حاصـل از            10انـدازة وتـر  هاي قائم الزاويـه بـا   از بين مثلث  -5
 )99(سراسري تجربي   دوران اين مثلث حول ضلع قائم، بيشترين باشد؟

  1(2
1      2 (3

1   3 (3
2   4(2

1        

واحـد مكعـب، حـداقل حلـب      4حلبـي دربـاز بـه شـكل مكعـب مسـتطيل بـا قاعـده مربـع و حجـم            هـاي در ساخت قوطي  -6
 )1401(خارج تجربي   استفاده شده در هر قوطي، چند واحد مربع است؟

  1 (14  2 (12  3 (10  4 (8 

ــل، مســتطيل رنگــي را حــول محــور   -7 ــا دوران مــيyدر شــكل مقاب ــدار ه ــيم. بيشــترين مق ده
  براي حجم جسم حاصل كدام است؟

  1(512
27   2 (64

 )1400خرداد (سنجش                                                       5

  3(72
5   4 (64

3   

  
xسهمي  كوتاهترين فاصلة  -8 y2 )Mاز نقطة 4 , )0   ، كدام است؟3

  1 (2   2 (3
2   3 (2 2   4 (3  
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  است؟كدام [a,b]يرو باشد، تعداد نقاط اكسترمم نسبي آن در بازهصورت روبهبهfاگر نمودار تابع  -1
  1 (1 

  2 (2 

  3 (3 

  4 (4  
  

xنقطه   -2 2  براي تابعf (x) x 2  اي است؟ چه نوع نقطه   

  بحراني -) مينيمم نسبي4  غيربحراني -) ماكزيمم نسبي3  غيربحراني  -) مينيمم نسبي2  بحراني -) ماكزيمم نسبي1  

1اي به طولنقطه  -3
fاكسترمم نسبي تابع4 (x) x ax x  2 fباشد.مي3 ( )   كدام است؟1

  1 (5  2 (1  3 (4  4 (2 

fفاصلة بين نقاط ماكزيمم و مينيمم نسبي تابع  -4 (x) x x x   3 22 3 12  )99(سنجش تير   كدام است؟ 7

1 (3 48  2 (3 83  3 (3 82  4 (3 79 

yتعداد اكسترمم هاي نسبي تابع   -5 (x )(x )(x )   1 2   چندتاست؟ 4
  1(2  2(1  3(3  4(4 

)Aنقاط  -6 , )0 )Bو 0 , )1 yتابع نقاط اكسترمم نسبي 1 ax bx cx d   3    كدام است؟ abهستند. حاصل 2

  1(3   2(6  3 (3  4(6                    خارج رياضي)1401(  
fيبا ضابطهfتابع  -7 (x) | x(x )(x ) |  1  داراي ........... است.2

 ) دو مينيمم و دو ماكزيمم نسبي2  ) يك مينيمم و يك ماكزيمم نسبي1  
  ) سه مينيمم و دو ماكزيمم نسبي4  ) دو مينيمم و سه ماكزيمم نسبي3  

 كدام تابع زير، اكسترمم نسبي ندارد؟  -8

  1 (f(x) x x2 1     2 (y x x1 2     3 (g(x) x x3 6    4 (h(x) x x4 4   

)Aي نقطه  -9 , )1 1   براي تابع[x]f (x) ( )1   اي است؟چه نوع نقطه 
  ) مينيمم نسبي، ناپيوسته4  پيوسته) مينيمم نسبي، 3  ) ماكسيمم نسبي، پيوسته2  ) ماكزيمم نسبي، ناپيوسته1  

afيبا ضابطه f، تابعaبه ازاي كدام مقادير  -10 (x) x x
2 89(خارج رياضي   ، داراي ماكسيمم نسبي است؟( 

  1(| a | 2  2(a  0  3(a     a) هيچ مقدار4  0
fنمــودار مشــتق تــابع پيوســته   -11 (x) صــورت مقابــل اســت. مجموعــة نقــاط اكســترمم بــه

 كدام است؟ fتابع 
  1 ({ }1   2 ({ , }1 2   
  3 ({ , }1 2   4 ({ , , }11 2    
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  مراحل علم آمار كدام است؟  -1
  بينيقضاوت و پيش –سازمان دهي و نمايش  –تحليل و تفسير  –آوري ) جمع1  
  سازمان دهي و نمايش  – بينيقضاوت و پيش –تحليل و تفسير  –آوري ) جمع2  
   بينيقضاوت و پيش –تحليل و تفسير  –سازمان دهي و نمايش  – آوري) جمع3  
  بينيقضاوت و پيش –تحليل و تفسير  –آوريجمع –) سازمان دهي و نمايش 4  

  كدام گزينه براي جاهاي خالي جملة زير صحيح است؟  -2
  »هاست.است كه شامل جمع آوري داده …………است و علم آمار مجموعه   ………و  اي از اعداد، ارقامآمار، مجموعه«

  گيرينتيجه –ها ) داده4  گيرينتيجه –) اطلاعات 3  هاييروش –ها ) داده2  هاييروش –اطلاعات  ) 1
ــر  ســانتي 74متــر و  1كيلــوگرم و قــدش  100فــردي وزن   -3 ــوده بــدني او براب اســت و  …………متــر اســت. شــاخص ت

  شود.محسوب مي …………فرد 
  اضافه وزن – 02/33) 4  اضافه وزن – 5/33) 3  1چاقي درجه  – 02/33) 2  1چاقي درجه  – 5/33) 1  

  چقدر است؟ او باشد، وزن 30متر است برابر سانتي 190شخصي كه قد آن BMIاگر  -4
  1 (110  2 (3/110  3 (3/108  4 (108  

  ؟استفاده از علم آمار چيست هدف  -5
  گيري) نتيجه4  هاآوري داده) جمع3  بيني) پيش2  ها) تحليل و تفسير داده1  

  است؟ نادرستكدام جمله   -6
  ) اعضاي نمونه نماينده اعضاي جامعه است.2  ) اندازه نمونه همواره كمتر از جامعه است.1  
  شوند.اصي انتخاب مي) اعضاي نمونه با استفاده از روش خ4  ) حجم جامعه برابر تعداد اعضاي جامعه است.3  

  كدام جملة زير صحيح است؟  -7
  ) وزن يك هلو يك متغير كمي پيوسته است.1  
  ) دماي هوا در قله يك متغير كمي گسسته است.2  
  ) اندازه طول بدن يوزپلنگ ايراني يك متغير كيفي پيوسته است.3  
  ) كيفيت يك سيب يك متغير كمي پيوسته است.4  

  متغير است؟گروه خوني افراد كدام نوع   -8
  گسسته –) كمي 4  پيوسته –) كمي 3  ترتيبي –) كيفي 2  اسمي –) كيفي 1  

  نوع آلايندگي هوا چگونه متغيري است؟  -9
  ) كيفي ترتيبي4  ) كيفي اسمي3  ) كمي پيوسته2  ) كمي گسسته1  
  متغير چيست؟  -10

  شود.مي) ويژگي كه به يك عضو نسبت داده 2  شود.) عددي كه به ويژگي يك عضو نسبت داده مي1  
  شود.عددي كه طبق تابعي مشخص به يك عضو نسبت داده مي) 4  شود.) تابعي كه به ويژگي يك عضو نسبت داده مي3  
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بـاران) و تعـداد شـهرهايي كـه در يـك روز       –متـر در يـك شـهر، نـوع بارنـدگي (بـرف       ميزان بارندگي برحسب سـانتي   -11
  اند؟ز راست به چپ در كدام گزينه آمدهچه نوع متغيري هستند و به ترتيب ا ،هواي آفتابي دارند

  كمي پيوسته –كيفي اسمي  –) كمي پيوسته 2  كمي گسسته –كيفي ترتيبي  –) كمي پيوسته 1  
  كمي گسسته –كيفي اسمي  –) كمي گسسته 4  كمي گسسته –كيفي اسمي  –) كمي پيوسته 3  
  است؟ نادرستكدام گزينه    -12
  ها عدد معيني را نسبت بدهيم.آن گيري، بهبتوانيم در اندازه) متغيرهاي كمي، متغيرهايي هستند كه 1  
  باشند.گيري نميمتغيرهاي كيفي، متغيرهايي هستند كه قابل اندازه)2  
  شوند.) متغيرهاي كيفي به دو گروه گسسته و پيوسته تقسيم مي3  
  اي از جامعه را نمونه گوييم.) هر زيرمجموعه4  
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,هايكدام شاخص مركزي براي تعيين متوسط داده  -1 , , , , , , , ,9 2 1113 7 8 2017 245  تر است؟مناسب16
  ميانگين وزن دار) 4  ) ميانگين3  ) ميانه2  ) مد1

xهاياگر ميانگين داده  -2 , x ,x ,x ,x5 4 3 2 xهايهدادو ميانگين 12برابر 1 ,x ,x ,x4 3 2   كدام است؟x5باشد،  10برابر1
1 (10  2(12  3(20  4(24  

ايـم،  هـاي حاصـل را سـه برابـر كـرده     واحـد كـم و سـپس داده    12اسـت. ابتـدا از هـر داده     57ميانگين چنـد داده برابـر     -3
   هاي نهايي كدام است؟ميانگين داده

1 (45  2(70  3 (135  4 (159  
  ها كنار بگذاريم، ميانگين هشت داده حاصل كدام است؟را از آن داده 35و40است. اگر دو داده 5/32داده آماري10ميانگين   -4

1 (25/31  2(5/31  3(75/31  4(32  
nxهاياگر ميانگين داده  -5 ,x ,...., x1 ,...,nهايباشد ميانگين داده xبرابر 2 x n 3 2 1 x , x 1 23 1 3   كدام است؟ 3

1(x3  2(x n3  3 (x n 3 1  4 (x n 3 1               

,هاياز داده   -6 , , , , ,1112 12 12 13 14   كدام داده را حذف كنيم تا ميانگين جديد نسبت به ميانگين قديم كمترين تغيير را بكند؟ 14
1(14  2(11  3(13  4(12                              

xهاياگر ميانگين داده   -7 , x , x , x1 2 3 xهاي، ميانگين دادهباشدxبرابر4 x , x x , x x , x x   1 2 2 3 3 4 4 12 2 2   كدام است؟2
1(x    2(x2  3(x3  4(x 2 1                     

nxهاي هرگاه ميانگين داده  -8 ,..., x1  برابرx هاي باشد، ميانگين دادهnx x, x x ,..., x x  1   كدام است؟ 2
  x2  4 (x) 3  1) 2  ) صفر1
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 تقريباً كدام است؟ 5، 10، 7، 6، 8، 7، 5، 9، 6هاي واريانس داده  -1

1 (45/2  2 (54/2  3 (66/2  4 (76/2  
    شود؟برابر كنيم، ضريب تغييرات آنان در كدام عدد ضرب مي4را هاي آمارياگر تمام داده  -2

1 (1
2

   2 (2  3 (1   4 (3 3
2

   
هــاي كنــيم، واريــانس دادهضــرب مــي 5/1هــا را در ، تمــام داده2و انحــراف معيــار 18آمــاري بــا ميــانگين  داده 100در   -3

 جديد كدام است؟
1 (4  2 (6  3 (9  4 (25/6  

,هاي آماريداده  -4 , , , , ,10 10 8 8 8 7 ]ها، كدام است؟اند. ضريب تغييرات دادهمفروض 5 / ]2 0 5347    
  1 (/0 15   2 (/0 20   3 (/0 25   4 (/0   )99(خارج تجربي                     30

هـاي دوم و  باشـند و مجمـوع چـارك   مـي  يهـا، هفـت جملـة اول يـك دنبالـة هندسـي افزايش ـ      در يك بررسي آمـاري، داده   -5
  ترين داده است؟ترين داده چند برابر كوچكسوم، شش برابر چارك اول است. بزرگ

  1 (8   2 (1
8   3 (4   4 (1

4   

  كدام است؟ Q3و  Q1هاي بين ، واريانس داده2و  5،  7، 6، 12، 17، 9، 3،16، 8، 4هاي در داده  -6
  1 (/2 4   2 (/4 2   3 (4   4 (2  

ــاري را  10اگــر   -7 ــيم و ســپس  5دادة آم ــر كن ــرات داده   10براب ــاييم، آنگــاه ضــريب تغيي هــاي واحــد از هركــدام كــم نم
  دادة اوليه كدام است؟ 10شود. مجموع برابر مي 5جديد 

  1 (25   2 (5   3 (15   4 (20  
xاگر در چهار داده   -8 ,x ,x ,x1 2 3 xو داشته باشيم  5ميانگين 4 x x x   2 2 2 2

1 2 3 4     چقدر است؟ واريانس  108
1 (8   2 (2   3 (4  4 (1

2
    

مي باشد. ضريب تغييرات كدام 272ها برابر و مجموع مجذورات اين داده100ها برابري آماري مجموع تمام دادهداده 50در  -9
 است؟ 

1(3/0  2(4/0  3(5/0  4(6/0  
ــر 2انحــراف معيــار شــش داده آمــاري   -10 ,و اخــتلاف آنهــا از ميــانگين براب , b , , , a 3 1 1 aاســت. اگــر 0  باشــد،  0

 )1401(خارج تجربي   كدام است؟ bمقدار
  1 (3  2 (2  3 (2  4 (3 

 )99(سراسري تجربي   هاي آماري به صورت جدول زير، كدام است؟ضريب تغييرات داده  -11

  داده  10و  10و  10و  10و  10و  11و  11و  11و  11و  14و  14و  14و  14و 14و  14و  14
  1(/0 12      2 (/0 15   3 (/0 17   4(/0 18        
  ؟تايي از اعداد زوج متوالي دورقمي با رقم دهگان يكسان، كدام استهاي سهترين ضريب تغييرات دستهكوچك  -12

  1(23 3    2(1 2
3 3    3(1

12 6
    4(1

24 6
  )1401(سراسري تجربي دي            
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  توان ساخت؟رقمي مي 5چند عدد  2و  1با استفاده از ارقام   -1
1 (10  2 (25  3 (32  4 (2  

). چنـد عـدد سـه رقمـي     232يكـان و صـدگان آن برابـر باشـد( ماننـد      يك عدد سـه رقمـي متقـارن اسـت، هرگـاه رقـم         -2
  متقارن وجود دارد؟

1 (81  2 (90  3 (100  4 (72  
,چند عدد شش رقمي با ارقام   -3 ,0 1   وجود دارد؟ 2

1 (162  2 (243  3 (324  4 (486  
,با ارقام   -4 , , ,0 2 4 5   توان نوشت؟مي 5پذير بر چند عدد چهار رقمي بخش 7

1 (90  2 (180  3 (200  4 (190  
  كنار هم قرار نگيرند كدام است؟  tو hكه در آن حروف  »Mother«ي هاي كلمهتعداد جايگشت  -5

1 (240  2 (360  3 (480  4 (600  
,چند عدد سه رقمي زوج با ارقام   -6 , , , ,0 2 3 4 6   ؟نباشندوجود دارد به طوري كه ارقام تكراري  7

1 (56  2 (68  3 (80  4 (72  
  توان ساخت؟ (تكرار ارقام مجاز نيست)مي 300چند عدد سه رقمي بزرگتر از  6و  5و 4و 3و 1و  0 ارقامبا   -7

1(100  2 (80  3 (64  4 (48  
 توان نوشت؟چند عدد سه رقمي زوج با ارقام غيرتكراري، مي 0و  2و  3و  7با ارقام   -8

1 (5  2(6   3 (4   4 (10  
,جايي ارقام با جابه  -9 , , , ,6 5 4 3 2   توان نوشت به طوري كه ارقام فرد، يك در ميان باشند؟چند عدد شش رقمي مي 1

1 (36  2 (54  3 (72  4 (81  
  



 

 

 

87 

n اگر  -1 n! (n )!
(n )!

    


1 )، مقدار 202 n )!2   كدام است؟ 6
1 (6  2 (120  3 (24  4 (28  

x)ي معادله  -2 x)! 2 2   چند ريشه دارد؟ 1
  4) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

  اند؟ به ترتيب كدام» نصيري«ي و كلمه» بيست«ي هاي كلمهجايگشت تعداد  -3
  60و  24) 4  48و  12) 3  60و  120) 2  48و  24) 1

  توان ساخت؟رقمي مي  چند عدد شش  232234با ارقام عدد   -4
1 (720  2 (120  3 (60  4 (240  

  ، چقدر است؟نباشندكنار هم  Aكه در آن حروف BAMDADي تعداد جايگشت هاي كلمه  -5
1 (80  2! (4 - !6  3 (120  4 (!

!
7
2  

  كه در آن سه حرف م، ا، ن در كنار هم باشند، كدام است؟ » كشورمان«ي كلمه هايجايگشتتعداد   -6
1 (! !3 5  2 (!

!
7
3  3 (! !6 3  4 (!

! 72 3  
كـه در هـر   طـوري هـاي متمـايز درسـت كنـد، بـه     گـل توانـد دسـته  گـل مختلـف بـه چنـد طريـق مـي      نوع  8فروشي از گل  -7

 )98(سراسري تجربي   شاخة مختلف، موجود باشد؟ 6يا  5يا  4دسته 
  1 (126  2 (140  3( 154  4( 168 

طـوري كـه دو نفـر آنـان، نخواهنـد      خـود را بـه مهمـاني دعـوت كـرد. بـه      دوسـت صـميمي   9نفر از5توانبه چند طريق مي  -8
  )99(سراسري تجربي   با هم در مهماني شركت كنند؟

  1(84      2 (87   3 (91   4(95        

P(nاگر   -9 , )
C(n , ) 

4 261   كدام است؟ nباشد،  4
1 (52  2 (53  3 (54  4 (55  

 توان درست كرد؟ نقطه روي يك دايره چند پنج ضلعي مي 10با   -10
1 (250  2 (252  3 (248  4 (254  

  در كدام گزينه آمده است؟ ترتيببه توان با آن نقاط ساختها كه ميها و تعداد مثلثبه نقاط شكل مقابل تعداد چهارضلعي توجهبا   -11
    70و  60) 1
  60و  70) 2
    84و  186) 3
    90و  60) 4

انــد. بــه چنــد طريــق آمــوزي دعــوت شــدهچهــار نفــر بــه اردوگــاه دانــش Eو Dو Cو Bو Aاز هــر يــك از مــدارس  -12
 آموز كه دو به دو غير هم مدرسه باشند، انتخاب كرد؟توان سه دانشمي

1 (160  2 (320  3 (480  4 (640  
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  اند. احتمال آنكه فرزندان در كنار هم قرار گرفته باشند را بيابيد؟ فرزند خود در يك صف ايستاده 3پدر و مادري به همراه    -1
  1 (1

20  2 (2
5  3 (3

20  4 (3
10  

  است؟ 4كنيم. با كدام احتمال مجموع دو عدد رو شده، مضرب دو تاس را با هم پرتاب مي  -2
  1 (2

9   2 (5
18   3 (1

4   4 (5
12  

P(A)اگر   -3 P(B) P(A B)2 3    باشد، حاصلP(A B)
P(A B)


 كدام است؟  

  1 (7
2  2 (5

2  3 (9
2  4 (3

2  
كنــيم. بــا كــدام مهــره از ظــرف خــارج مــي 3ي ســياه موجــود اســت، بــه تصــادف مهــره 5ي ســفيد و مهــره 4در ظرفــي   -4

  اند؟رنگشده همهاي خارجاحتمال مهره
  1(1

6  2(3
14  3(2

9  4(5
14  

مهـره بـه تصـادف انتخـاب      3باشـد،  مهـره قرمـز مـي    3مهـره مشـكي،    2مهـره آبـي،    6مهره سبز،  5اي كه شامل از جعبه  -5
  همرنگ باشند، كدام است؟  3كنيم. احتمال اينكه هر مي
  1 (14

280  2 (16
280  3 (30

560  4 (31
560  

  )99( خارج تجربي   ؟نيستندها، در كنار هم اند. با كدام احتمال دو فرد مورد نظر از آننفر در يك صف ايستاده10  -6
  1 (2

3   2 (3
4   3 (4

5   4 (9
10  

 فرزند پسر باشد چقدر است؟  2فرزند است. احتمال اينكه تنها داراي  3مادري داراي   -7

  1 (1
8  2 (1

4  3 (3
8  4 (1

2  
انـد. بـا كـدام احتمـال     كتاب زبان انگليسي، بـه تصـادف در يـك قفسـه كنـار هـم چيـده شـده         3پنج كتاب زبان فارسي و   -8

 )99(سراسري تجربي   گيرند؟زبان، كنار هم قرار ميهاي همكتاب

  1(1
14      2 (1

21   3 (1
28   4(1

56        

  كه با سه نقطه بتوان يك مثلث ساخت، كدام است؟ كنيم. احتمال آناز نقاط شكل زير سه نقطه را به تصادف انتخاب مي   -9
  1 (5

8   2 (21
22  3 (1

2   4 (20
21    

  
 10كنـيم. احتمـال اينكـه عـدد سـوم     انتخـاب مـي   nتـا  1سه عدد را به طـور متـوالي و بـدون جايگـذاري از ميـان اعـداد        -10

1باشد، برابر
تصـادفي سـه عـدد و بـدون جايگـذاري از ميـان همـين اعـداد، بـا كـدام احتمـال فقـط عـدد              است. در انتخاب  15
  ؟است 3سوم مضرب

  1(1
3   2(1

5    3(15
91    4(5

 )1401(سراسري تجربي دي                 51
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  باشد، كدام است؟  6باشد، احتمال آنكه تاس آبي  7كنيم. اگر مجموع دو تاس دو تاس آبي و سفيد را باهم پرتاب مي  -1
  1 (1

3   2 (1
6  3 (5

36   4 (2
3  

  اي دو فرزند دارد. اگر يكي از فرزندها دختر باشد، احتمال دختر بودن فرزند ديگر كدام است؟ خانواده  -2
  1 (1

2   2 (1
3  3 (2

3   4 (1
4  

آمـده باشـد، بـا كـدام احتمـال مجمـوع اعـداد         6هـا  كنـيم. اگـر حـداقل يكـي از تـاس     يك جفت تاس سالم را پرتاب مي  -3
  خواهد بود؟  10روي دو تاس، حداكثر 

  1 (8
11   2 (8

12  3 (33
36   4 (5

36  
  باشد؟ فرزندي، اگر بدانيم فرزند اول پسر است، با كدام احتمال ديگري دختر مي 2در يك خانواده   -4

  1 (1
2   2 (1

4  3 (2
3   4 (1

3  
طـور متـوالي و بـدون جايگـذاري بيـرون      مهـرة سـياه اسـت، سـه مهـره بـه تصـادف بـه         6مهرة سـفيد و   4اي شامل كيسه  -5

  كه هر سه مهره سفيد باشند، چقدر است؟ آوريم. احتمال اينمي

  1 (1
10   2 (1

20  3 (1
30   4 (1

15  

P(A)كه دو پيشامد باشند به طوريBوAفرض كنيد   -6 1
2 ،P(B) 1

3  وP(A B) 1
4 گاه آنP(A | B )  كدام است؟ 

  1 (3
8   2 (1

2  3 (5
8  4 (1

4   
اي بـه تصـادف بيـرون آورده و پـس از مشـاهده رنـگ آن بـه        مهـرة سـياه اسـت. مهـره     3مهرة سـفيد و   2اي شامل كيسه  -7

كـه فقـط يكبـار مهـرة سـفيد مشـاهده شـده باشـد،         آوريـم. احتمـال آن  ي ديگـري بيـرون مـي   گردانيم. سپس مهرهكيسه برمي
  چقدر است؟ 

  1 (13
25   2 (11

13  3 (6
13   4 (12

25   
هـاي دو كـارت زوج   كنـيم. اگـر مجمـوع رقـم    انتخـاب مـي   9تـا   1هـاي  كـارت بـه شـماره    9دو كارت به تصادف از بـين    -8

  كه هر دو فرد باشند، كدام است؟ باشد، احتمال آن
  1 (5

8   2 (3
8  3 (11

16   4 (13
16  

ــر  -9 ــه  Bو Aاگــ ــاي نمونــ ــامد از فضــ ــوري  Sاي دو پيشــ ــه طــ ــند بــ ــه باشــ P(A)كــ /0 2  وP(B) /0 22  و
P(B| A) /0 7گاه ، آنP(B | A )  90(سراسري رياضي    كدام است؟(  

  1 (84/0  2 (9/0  3 (92/0  4 (96/0 

1گيـر رقيـب اصـلي خـود را ببـرد     احتمال اينكه يك كشتي  -10
1و احتمـال كسـب مـدال طـلا بـراي او      5

و در صـورتي   بـوده  3

1ترين رقيب خود را ببرد بهكه اصلي
شـود يـا رقيـب    گيـر قهرمـان مـي   افزايش خواهد يافـت. بـا كـدام احتمـال، ايـن كشـتي       2

  )1401(سراسري تجربي دي   ؟برداصلي خود را مي
  1(4

15    2(11
30    3(13

30    4(7
15   
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مهـرة سـياه موجـود اسـت. بـه تصـادف از        2مهـرة سـفيد و    4مهـرة سـياه، در ظـرف ديگـر      3مهـرة سـفيد و    5در ظرفي   -1
  )93(سراسري رياضي   مهره خارج شده همرنگ هستند؟ 4كدام احتمال آوريم. با هر ظرف دو مهره بيرون مي

  1 (12/0  2 (15/0  3 (18/0  4 (24/0  
لامــپ ســوخته  5لامــپ ســوخته و در جعبــة دوم  7لامــپ وجــود دارد كــه در جعبــة اول  20و  30در دو جعبــه بــه ترتيــب   -2

انـدازيم. سـپس لامپـي از جعبـة     بـة سـومي مـي   كنـيم و در جع لامـپ انتخـاب مـي    5لامـپ و از دومـي    10وجود دارد. از اولـي  
  كنيم، احتمال سالم بودن آن كدام است؟سوم انتخاب مي

  1 (137
180   2 (1

20   3 (3
20   4 (43

90   
ــة   -3 ــب  Bو Aدر دو جعب ــه ترتي ــه در   8و  12ب ــود دارد ك ــره وج ــي و  A  ،8مه ــرة آب ــز و در  4مه ــي و  B  ،3قرم  5آب

اي را انــدازيم. ســپس مهــرهمــي Cمهــره را انتخــاب و در جعبــة  B ،3مهــر و از جعبــة  A ،7ي قرمــز وجــود دارد. از جعبــه
  باشد، كدام است؟ Bكه مربوط به جعبة كنيم. اگر مهره آبي باشد، احتمال آنخارج مي Cاز جعبة

  1 (29
137   2 (29

240   3 (37
240   4 (27

139  

مهـرة   13مهـرة آبـي و    B ،8مهـرة قرمـز و در كيسـة    5مهـرة آبـي و    A ،6داريـم كـه در كيسـة    Bو Aهـاي دو كيسه به نـام    -4
انــدازيم و يــك مــيBآوريــم و بــدون ديــدن رنــگ آن، مهــره را در كيســة، يــك مهــره بيــرون مــيAقرمــز وجــود دارد. از كيســة

  ، قرمز باشد كدام است؟Bكه مهرة بيرون آمده از كيسةحتمال آنآوريم. ا، بيرون ميBمهره از كيسة
  1(13

21   2(31
47   3(74

121   4(47
112   

كنـيم و پـس از مشـاهدة    تصـادف از كيسـه خـارج مـي    اي را بـه هباشـد. مهـر  مهـره آبـي مـي    8مهـره قرمـز و    6اي شـامل  كيسه  - 5
كنــيم. احتمــال آنكــه مهــرة اي را از كيســه خــارج مــيگــردانيم. ســپس مهــرهرنــگ آن، دو مهــره از همــان رنــگ بــه كيســه برمــي

  شده قرمز باشد، كدام است؟خارج
  1 (2

7   2 (3
14   3 (5

14   4 (3
7   

هـاي قرمـز سـه ظـرف،     مهـره هسـتند. تعـداد مهـره     14و16،15سه ظرف يكسان داريم كـه هـر كـدام بـه ترتيـب حـاوي        -6
هـا  هـاي آن ظـرف اسـت. يكـي از ظـرف     مهره است. احتمـال انتخـاب هـر ظـرف متناسـب بـا تعـداد مهـره         5و 4،6به ترتيب

  )1401(سراسري تجربي دي   ؟كشيم، با كدام احتمال، مهره انتخابي قرمز استاي بيرون ميرا انتخاب كرده و مهره
  1(1

3    2(131
560    3(1

5   4(17
120  

ضــرب اعــداد ظــاهر شــده روي دو كننــد. احتمــال آنكــه حاصــلســارا يــك تــاس و نــازنين دو تــاس را بــاهم پرتــاب مــي  -7
  شده روي تاس سارا باشد، كدام است؟ تاسي كه نازنين پرتاب كرده برابر با عدد ظاهر

  1 (1
18   2 (1

9   3 (1
4   4 (1

6  
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  باشد. كدام گزينه صحيح است؟مي ACوABهايمحل برخورد عمودمنصف O، نقطهABCدر مثلث  -1
  1 (O .داخل مثلث قرار دارد  
  2 (O.از سه ضلع مثلث به يك فاصله است  
  3 (O روي ارتفاع وارد بر ضلعBC  است.واقع  
  كند.از هر سه رأس مثلث عبور ميOAو شعاع  O) دايره به مركز4  

را طـوري رسـم    8مسـاحت  بـه  ABCالسـاقين  مفـروض اسـت. مثلـث متسـاوي    dمتـر از خـط  سـانتي  4به فاصـله   Aنقطه  -2
    منطبق باشد. طول ساق مثلث كدام است؟ dبرBCكنيم كه ضلعمي
  1 (3   2 (2 3   3 (5   4 (2 5   

BCوجود دارد كه در آن ABC مانند مثلثچند   -3 6،CA 5 وC 60   باشد؟  
  ) هيچ4  1) 3  2) 2  3) 1  

  كدام جمله زير درست  است؟  -4
  ) در هر مثلث زاويه بزرگتر از چهار برابر زاويه كوچكتر، بزرگتر است.1  
  ارتفاع از هر سه ضلع كوچكتر است.) در هر مثلث هر 2  

  است.0360) مجموع زواياي داخلي هر چهارضلعي برابر 3  
n)ضلعي محدب برابر است با n) مجموع زواياي داخلي4   )0180 2   

  است؟ نادرستكدام جمله زير   -5
  قطرها منصف يكديگرند.الاضلاع ) در هر متوازي1  
  الاضلاع است.) هر چهارضلعي كه زواياي مقابلش برابر باشند، متوازي2  
  ساز زواياي رئوس هستند.) در لوزي قطرها نيم3  
   ) هر چهارضلعي كه قطرهايش بر هم عمود باشند، لوزي است.4  

6-  Lوd تند و نقطــهدو خــط مــوازي هســA از خــط1بــه فاصــلهL از خــط 3و فاصــلهd قــرار دارد. مجموعــه نقــاطي كــه از
  قرار ندارد.)dوLبين Aباشند. كدام است؟ (نقطهبه يك فاصله ميdوLهستند و از خطوط  6به فاصلهAنقطه 

    از يكديگر 2) دو نقطه به فاصله 2    ) يك نقطه1  

2) دو نقطه به فاصله 3     ) تهي است. 4  از يكديگر  2
4/به فاصلهPوجود دارد كه از نقطه dقرار دارد. چند نقطه روي خط dواحد از خط2به فاصله Pنقطه  -7   متر باشد؟سانتي5

   4) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1  
)ها از نقطه ثابت نقاطي از صفحه كه فاصله آن  -8 , )2    است در كدام ناحيه قرار دارند؟ 4كمتر از  2

  2) روي محيط يك دايره به شعاع 2  2) روي محيط يك دايره به شعاع 1  
  2دايره به شعاع ) داخل يك 4    4) داخل يك دايره به شعاع 3  
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xدر شكل زير   -1 y كدام است؟  
1 (16 

2 (24  
3 (20 

4 (30  
    

ABشكل روبرو،  در  -2 CF || DE BF || CE،5 ،  وBC     كدام است؟ DC. در اين صورت 3
1 (5/4 2  (8/4  
3 (4/5  4 (6/5  

  
كنـيم كـه ذوزنقـه    هـاي ذوزنقـه چنـان رسـم مـي     خطـي مـوازي قاعـده   واحد اسـت. پـاره   9و  5اي هاي ذوزنقهاندازة قاعده  -3

  )99(سراسري رياضي   كدام است؟خط، زة پارهرا به دو قسمت با مساحت مساوي، تقسيم كند. اندا
  1 (7  2 (53   3 (4 3   4 (57  

AD، روبرودر شكل   -4 AB AC و 5 3 DEبوده و  Aنيمساز 60 || AB در اينصورت .EC كدام است؟ 
  )81(سراسري رياضي   

1 (12  2 (5/12  
3 (5/13  4 (15  

  

  
متـر، از   8/1متـر بـر بـالاي برجـي نصـب شـده اسـت. ديـد چشـمي نـاظر بـه ارتفـاع              8مطابق شكل مقابل، دكلي به طول   -5

  )87(سراسري رياضي   است؟ متري در يك راستاست. بلندي برج چند متر 4ارتفاع دكل و تيرك 
1 (8/19  2 (2/20 

3 (8/20  4 (2/21  

  
MA مقابلدر شكل   -6

MB  2
  )90(خارج رياضي   ي الاضلاع است؟زده چند درصد مساحت متواز، مساحت مثلث سايه3

1 (20  2 (24  
3 (25  4 (30  
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ADالاضـــــلاع،متـــــوازي DEFBروبـــــرو، چهارضـــــلعي شـــــكلدر   -7  و8
DE FC 2   الاضلاع كدام است؟است. محيط متوازي 6

1 (18  2 (20    
3 (21  4 (22    

DEدر شكل زير،  -8 BC وy x3 BFاست. اگر 5    )1401(سراسري تجربي دي   ؟كدام است BCباشد، اندازه 3
  1(/6 75   
  2(/6 25   
  3(/5 75    
  4(/5 25   
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  كدام است؟ xyدر شكل روبرو   -1
1 (20  2 (5/52 

3 (2/55  4 (40  

  
ي در شكل مقابل دو زاويه  -2 B Aاند، مقدار قائمه وx 91(سراسري رياضي     قدر است؟چه(  

1 (1 32   2 (2 33  

3 (4
3   4 (3

2   
  

  باشد، مساحت مثلث كوچكتر كدام است؟ 25مثلث بزرگتر است. اگر مساحت  8و 15هاي محيط دو مثلث متشابه اندازه   -3

1 (179   2 (169   3 (27 9   4 (269   

  كدام است؟MBبه ضلع واحد كنار هم قرار دارند.  چهارمربعدر شكل مقابل   -4

1 (17
2   2 (4

5   

3 (2
5   4 (3 2

16     
 زده است؟تر آن است. مساحت كل ذوزنقه چند برابر مساحت مثلث سايهي كوچكي بزرگ ذوزنقه زير، دو برابر قاعدهقاعده   -5

1 (7  2 (8    
3 (9  4 (10  

  )87(خارج رياضي 

 
AEDˆˆدر شكل زير،   -6 ACBاست. مقدارx 1401(سراسري تجربي دي   ؟كدام است(  

  1(7   
  2(6    
  3(5  

    4(4    
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  ، كدام است؟OHBاست. مساحت مثلثواحد  8برابرABمتساوي الساقين و طول ساقABCدر شكل زير مثلث  -1

  1 (

6

2 3
   2 (


8

2 3
  )1400تجربي  (خارچ                                               

  3 (

12

3 2 2
   4 (


16

3 2 2
        

  
كنــد. اگــر مســاحت مثلــث الزاويــه، ارتفــاع وارد بــر وتــر، مثلــث مفـروض را بــه دو جــزء تقســيم مــي در يـك مثلــث قــائم   -2

1تر كوچك
  )90(سراسري تجربي   مساحت مثلث اصلي باشد، نسبت فواصل پاي ارتفاع از دو ضلع قائم آن كدام است؟ 5

1 (1
2   2 (2

3   3 (3
4   4 (4

5  

hالزاويه هستند. نسبت هاي دو مثلث قائمارتفاع h2و  h1در شكل زير،   -3
h

2
1

 ، كدام است؟

  1 (3
5   2( 4

  )98بي (سراسري تجر                                                  5

  3( 2
3   4( 3

4   
  

  مستطيل اولي چقدر است؟متشابه است. قطر  5و قطر  3با مستطيلي به ضلع 24مستطيلي به مساحت   -4
1 (5 2   2 (10  3 (8  4 (6 2   

  )86(خارج تجربي      كدام است؟ xالزاويه رسم شده است.در شكل مقابل، ارتفاع هر سه مثلث قائم  -5
1 (54/4  2 (36/5  
3 (76/5  4 (75/6  

  
7/برابرABCمساحت مثلثدر شكل زير،   -6 2   ؟كدام است Cاز Dاست. فاصله 3

  1(6 6    
  2(3 6    
  3(2 2    
  4(2     

xصورتاي بهالزاويهاندازة اضلاع مثلث قائم  -7 1،x 2 xو 1 2   ؟است. مساحت مثلث، كدام است 3
1(60   2(56   3(45   4(39   

ية      -8 قائم الزاو لث  قائم ABCدر مث AB، طول اضـــلاع   ACو 3  2
 ؟كدام استABD,HCDهاي دو مثلث قائم الزاويه است. نسبت مساحت

  )99تجربي  (سراسري                               
  1(3

7      2 (4
7   

  3 (16
21   4(8

9         
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  ترين سطح مقطع چقدر است؟ايم. مساحت بيشاي برخورد دادهرا با صفحه 4 شعاعاي به كره  -1
  1(8   2(16   3(12   4(24   
ايـم كـه از نقـاط   منشور شـكل مقابـل را در نظـر بگيريـد. منشـور را بـه كمـك يـك اَره بـرش داده           -2

E،C وD  كند. شكل سطح مقطع چيست؟عبور  
  ) مستطيل2  ) مربع1  
    ) ذوزنقه4  ) مثلث3  

  آيد.چه شكلي پديد مي dدايره مقابل حول خط دوراناز   -3
  ) كره2  كره) نيم1
  ) مخروط4  ) مكعب3

  
  جسم حاصل چيست؟ دهيم،دوران مي dالساقين مقابل را حول خطذوزنقه متساوي  -4

  ) دو استوانه2  ) يك مخروط1
  ) يك مخروط ناقص4  ) دو مخروط3

  
  است؟  دوران دهيم، حجم شكل حاصل چند برابر  dشكل زير را حول خط  اگر ذوزنقه   -5

  
  1 (3   2 (4   3 (5   4 (6  

و 5هــاي ترتيــب بــا انــدازه، بــه ACو ABهــاي قــائمبــا ضــلع ABCالزاويــهقــائمحجــم جســم حاصــل از دوران مثلــث   -6
2  )99(سراسري رياضي   كدام است؟،  ABو موازي ضلع Cواحد، حول خط گذرا از رأس 6
  1 (60   2 (70   3 (75   4 (80  

بـرش   BCبـه فاصـله يـك واحـد از    dبـر خـط  اي عمـود  دهـيم، سـپس بـا صـفحه    دوران مـي  dرا حول خـط  ABCمثلث   -7
 ؟دهيم. مساحت سطح مقطع چقدر استمي

  1(7
16   2(9

16    

  3(16
7   4(16

9  
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xيك بيضي با عرض مثبت كه بر چهار خط مختصات كانون   -1 1  وx 5 وy 4  وy 6 مماس باشد، كدام است؟  
  1(( , )2 5    2(( , )2 3    3(( , )1 5    4(( , )1 2    
ــي   -2 ــل  در بيض ــكل مقاب ــار  ش ــا اقط ــر ، b2و a2ب aاگ ,b2 236 4   ــاحت ــد، مس باش

  قدر است؟چه PMNFيذوزنقه
  1(10 2  2(4 2  
  3(6 2  4(8 2    

  است. اندازة قطر كوچك بيضي چقدر است؟ 8و  4ترتيب بهتر و دورتر در يك بيضي فاصلة هر كانون از رأس نزديك  -3
  1 (32  2 (4 2   3 (8 2   4 (16  

ــكدر   -4 ــانون   ي ــا ك ــي ب ــايبيض )Fه , )2 5 0 وF ( , )2 5 0    ــر ــانوني نظي ــه رأس ك ــهFك )A، نقط , )5 ــت و 0  Mاس
|اي روي بيضي باشد، حاصلنقطه MF| | MF | كدام است؟  
  1 (3  2 (6  3 (5/7  4 (9  
باشــد، محــيط چهارضــلعي 1برابــر Aشــكل مقابــل مربــوط بــه يــك بيضــي اســت.اگر طــول   -5

MFM F  كدام است؟  
  1(4  2(2  

  3(2
7  4(4

7  
  

  كدام است؟ MF.MFبر هم عمود باشند، حاصل MFو MFباشد و 8و  10 ترتيببه و فاصله كانونيبزرگ در يك بيضي اگر قطر    -6
  1 (18  2 (36  3 (54  4 (9  

1در يك بيضي با خـروج از مركـز     -7
بـر محـور كـانوني عمـود      F در كـانون  MN خـط ، پـاره 2و قطـر كوچـك بـه طـول      3

Fكانون ديگر باشد، مساحت مثلث Fاست. اگر MN كدام است؟  
  1 (1

2   2(1
3    3(2

3    4(3
2    

)هاي يك بيضي كانون  -8 , )2 )و  0 , )2 4است. اگر قطر كوچك  8   هاي بيضي كدام است؟باشد، مختصات يكي از رأس 5
  1 (( , )2 0   2 (( , )2 4   3 (( , )2 2   4 (( , )2 10  
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)Aترين دايره گذرا بر دو نقطةكوچك  -1 , )2 )Bو 5 , )4   )99(سراسري رياضي   كند؟ميها را با كدام طول، قطع x، محور  1
  1 (3-    ،1  2 (3-    ،0  3 (1-    ،2  4 (2-    ،3 

x)ياگر مركز دايره  -2 m ) (y n) m n2 2 2 21 4 5       ينقطه( , )2 4  قدر است؟باشد، محيط دايره چه  
  1(14  2(8  3(12  4(10  

)اگر  -3 m )x m y x y m2 2 2 28 7 0      ي يك دايره باشد، در اين صورتمعادلهm كدام است؟  
m) فقط1   2  2فقط (m 2   3(m 2   4 (هيچmشود.يافت نمي اي  

axيشعاع دايره  -4 y x y k2 2 2 4    گاه ...است. آن 2برابر  
  1(k 0  2(k 1  3(k 1   4(k 2  

  ي دوم مماس است؟دايره بر هر دو محور مختصات در ناحيهكدام   -5
  1(x y x y2 2 2 2 2       2(x y x y2 2 2 2 0     
  3(x y x y2 2 12 12 36 0      4(x y x y   2 2 2 2 1  

xيقطري از دايره  -6 y x y2 2 6 8 4 0     كه موازي خطx y6 12  ،كند؟ي زير عبور مياز كدام نقطه باشد  
  1(( , )0 12  2(( , )1 14  3(( , )0 14  4(( , )1 14  

Aياي كه از سه نقطهمركز و شعاع دايره  -7 ( , )1 0،B ( , )3 0  وD ( , )3 4  گذرد، كدام است؟مي  
  1(r , ( , )2 1 2     2(r , ( , )3 1 2     3(r , ( , )2 2 1 2     4(r , ( , )2 2 1 2     

)معادلة دايره گذرا از نقطة   -8 , )3   ترين قطر كدام است؟ها با كمxو مماس بر محور  2
  1 (x y x y2 2 6 2 9        2 (x y x y2 2 6 2 9 0       
  3 (x y x y2 2 6 2 9 0       4 (x y x y2 2 6 2 9 0       

xي ي دايرهترين نقطهي نزديكفاصله  -9 y x y2 2 1558 10 04     از محورx قدر است؟چهها  
  1(/5 5  2(/4 5  3(/2 5  4(/3 5  
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Aيوضع نسبي نقطه  -1 ( , )3 1  يو دايرهx y x y2 2 6 2 3 0     چگونه است؟  
  ) بيرون دايره4  ) روي دايره3  دايره) مركز 2  ) داخل دايره1  

Mياگر نقطه  -2 (k, )2 يداخل دايرهx y x y k2 2 3 12    قرار گيرد، حدودk كدام است؟  
  1(k 10  2(k 1  3(k1 10   4(k 1ياk 10  

xوضعيت خط  -3 y3 4 9  ينسبت به دايرهx y x y2 2 2 2 7    چگونه است؟  
  ي مشتركي ندارند.) نقطه2    ) خط بر دايره مماس است.1  
  اند.قطر متقاطع ي غير واقع بر يك) در دو نقطه4  ) خط يك محور تقارن دايره است.3  

xيطول وتري كه دايره  -4 y x2 2 2 3   از خطy x2 كند، كدام است؟جدا مي  
  1(2  2(3 55  3(4  4(8 55 

:Cيوضع نسبي دو دايره  -5 x y x2 2 2 0   وC : x y x2 2 2 4    كدام است؟  
  مركز) هم4  ) متقاطع3  ) مماس برون2  ) متداخل1  

Cيدو دايره   -6 : x y ( m ) x (n ) y m

C : x y x (m n ) y

2 2

2 2
1 2 6 0

2 1 10 0
        


       
  قدر است؟چه Cو Cيمركزند، مساحت بين دو دايرههم 

  1(  2(3  3(4  4(5  
xبيشترين فاصله خط   -7 y  3 4 13 xاز دايره 0 y x y2 2 2 2 7 0     چقدر است؟  

  1 (2  2 (3  3 (1  4 (5 

xي، دو دايرهaبه ازاي كدام مقدار  -8 y x2 2 4 0   وx y x y a2 2 2 8 0     مماس خارج يكديگرند؟   
  )90رياضي (سراسري                    8)4  7)3  6)2  5)1  

:Cيمشترك دو دايرهي مماسمعادله  -9 x y (x y)2 2 2 2 3 0     وC : x y2 2 9   كدام است؟  
  1(x y 3 2   2(x y 2   3(x y 0   4(x y 2   
xطول وتري از دايره  -10 y x y   2 2 4 2 yكه روي خط 1 x a 2 است. اختلاف مقادير  3قرار دارد، برابرa چقدر است؟  

  1(35    2(38    3(3 6    4(5   )1401تجربي دي(سراسري           3
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